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Förord
Välkommen till Myntkompaniets första auktion 2013!

Det är med glädje som vi härmed presenterar vår tredje myntauktion. Denna gång erbjuder vi bland annat ett intressant avsnitt 
med medeltida mynt, ett flertal riksdalermynt från olika regenter och ett synnerligen fylligt utbud med svenska färgsedlar, flera 
av dem rariteter.

Välkommen till en spännande auktionsdag!

Vi välkomnar Dig även som inlämnare till kommande auktioner. Nästa myntauktion äger rum den 12 maj 2013. Kontakta oss 
för en förutsättningslös diskussion!

Stockholm i februari 2013

                Göran Reutlert       	                            Johan Ågren                                 Peter Vik                     Peter Johansen
                                                                                            	                                                                              VD

AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG/SATURDAY

	 kl 11:00	 Mynt, medaljer, etc. / Coins, medals, etc.	 6001 – 6613

	 c:a kl 14:00	 Lunch – vi bjuder på enklare förtäring och förfriskningar i våra lokaler			 
		  under auktionsdagen /	
		  Lunch break – during the auction day we offer a complimentary light meal and 			 
		  refreshments at our premises.	

	  tidigast kl 14:30	 Sedlar / Banknotes	 6614 – 6883

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 22 februari.

Innehållsförteckning / Contents
	 6001	 Antika mynt / Ancient coins
	 6007	 Medeltiden / Medieval period (Sweden)
	 6055	 Gustav Vasa
	 6086	 Erik XIV, Johan III, Karl IX
	 6120	 Gustav II Adolf
	 6137	 Kristina, Karl X Gustav
	 6152	 Karl XI
	 6184	 Karl XII
	 6208	 Ulrika Eleonora, Fredrik I, Adolf Fredrik
	 6239	 Gustav III
	 6267	 Gustav IV Adolf
	 6284	 Karl XIII, Karl XIV Johan
	 6329	 Oskar I
	 6359	 Karl XV
	 6379	 Oskar II
	 6430	 Gustav V, Gustav VI Adolf, Carl XVI Gustaf
	 6452	 Övriga svenska mynt / other Swedish coins

	 6482	 Norge / Norway
	 6507	 Danmark / Denmark
	 6516	 Finland
	 6524	 Övriga länder A-Z / Other countries A-Z
		
	 6577	 Medaljer och ordnar / Medals and ordens
	 6601	 Polletter / Tokens
	 6607	 Aktiebrev / Stock certificates
	 6608	 Litteratur, föremål med numismatisk anknytning /
		  Literature, items related to numismatics
	 6614	 Sedlar, svenska singlar / Banknotes, Swedish singles
	 6854	 Sedlar, svenska lots / Banknotes, Swedish lots
	 6867	 Privatbankssedlar, Sverige / 	
		  Private banknotes, Sweden
	 6869	 Sedlar, övriga länder A-Z / 	
		  Banknotes, other countries A-Z
	Litteraturförteckning, sid. 92 / Bibliography, page 92

	Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue
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To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele­
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5–10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
Myntkompaniet och AB Phileas kundregister är ett av de största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett 
mycket stort antal kunder. Lägg till detta alla våra kunder på Internet, och dina objekt ses av tiotusentals intressenter över hela 
världen.

Vi avser att hålla två separata myntauktioner per år. Alla våra kataloger trycks helt i färg. Katalogerna sänds gratis till aktiva 
kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	Vår hemsida på Internet är mycket välbesökt.
– Vi har en bred numismatisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	Vi har kontor i Stockholm och flera andra svenska städer. Vi har dessutom representanter i Danmark och Finland, se nästa sida.
– Vi tar även emot frimärken, brev, m.m. (AB Philea är ett av de största filatelistiska auktionshusen i Norden).

Allt detta innebär att Du får så bra betalt som möjligt för Dina objekt!

Ring gärna för en första kontakt. För telefonnummer, se kartan på omstående sida.

Bokstavskoder
Ett fåtal objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
L = Låda
P = Plastficka

Förkortningar för litteratur som används i beskrivningen, se litteratur-
förteckningen på sid. 100.
For abbreviations used for literature in the descriptions, see the 
bibliography on page 100.

Kvalitetsbeteckningar / Grades of presentation
Kvalitet 	 0-prakt	 Gem BU
Kvalitet	 0	 UNC
Kvalitet 	 01/0	 XF/UNC (EF/UNC)
Kvalitet 	 01	 XF (EF)
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 F
Kvalitet 	 1?	 VG
Kvalitet 	 2	 G

VK = varierande kvalitet / mixed quality

Visning:
Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 20 februari–torsdag 21 februari 14–18.
Fredag 22 februari 10–20.
Auktionsdagen 23 februari från 9:30

Avhämtning:
Svartensgatan 6, löpande under auktionen samt vardagar 10–17 
under två veckor efter auktionen.

Budgivning:
Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.

Köparprovision är 21 %.

Utskick:
Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får 
material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, 
Mastercard och Eurocard.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några 
veckor efter auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet 
och skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vår verksamhet har de senaste åren haft en synnerligen positiv utveckling. Vår omsättning föregående år 
uppgick till över 68 milj. kr, och med en vinst före skatt på ca 4 milj. kr. kan vi erbjuda ekonomisk 

trygghet för Dig som inlämnare.

Välj en stark och stabil samarbetspartner då Du skall sälja dina objekt!

Välkommen till något av våra kontor!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta
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Lördagen den 23 februari, kl. 11:00

Antika mynt / Ancient coins
6001	 Greece. Seleukis and Pieria. Laodikeia. (First century BC) Tetradrachm, 14,38 g. BMC 4 	 F-VF	 1.200:-

6002	 Roman Empire. Julia Soaemias denar 220 AD. Obverse: IVLIA SOAEMIAS AVG, draped bust right. 			 
Reverse: VENVS CAELESTIS, Venus seated left, holding scepter, extending her hand to Cupid 	 	 	
standing before her. Some mint lustre on reverse. RSC 14, RIC 243, Sear 7720. 3,32 gr. 	 VF-XF)(XF	 800:-

6003	 Roman Egypt, Gordian III (238–244) Tetradrachm Alexandria. His laureate, draped and 	 	 	
cuirassed bust / Homonoia/Concorsia. 13,69 g. Planchet fault. + Roman Empire. Trajan 	 	 	
Decius (249-251). AR Antoninianus. IMP TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped & cuirassed 	 	 	
bust right / ADVENTVS AVG, emperor on horseback left with raised hand & sceptre. 4,63 g. 	 	 	
Excellent portrait! 	 F	 500:-

6004	 Byzantine Empire 4,10 g. Histamenon Romanus III Argyrus (1028–34). Seated Christ with 	 	 	
nimbus)(The Virgin with nimbus and Romanus standing. 4,14 gr. Sear 1819 	 VF-XF	 1.800:-

6005	 Byzantine Empire Constantin X, Ducas (1059–1067). Beautiful example of this rare coin! 	 	 	
3,79 gr. Sear 1847. / Vackert exemplar av detta skålmynt! 	 VF-XF	 2.500:-

6006	 Byzantine Empire 3,53 g, Aspron 1118–1143? 	 VG-F	 1.000:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Utländska mynt som cirkulerat i Sverige / Foreign coins that have been used in Sweden
6007		  Vikingatid. Arabiska dynastier. Dinar. Guld, 3,43 g. 	 1/1+	 1.500:-

6008	 	 Två vikingatida dirhemer, en ensidig och en som verkar sakna skrift. 	 1?-1+	 1.000:-

6009	 HA 4276	 Æthelred (978-1016). Winchester. Penny, myntmästare Leofpod. 1,65 g. 	 1+	 4.000:-

6010K		 Lot Arabic Sassanids. Drachm, 13 pieces. Mixed quality. / 13 Arabiska sassanider i blandad 			 
	 kvalitet. 	 1?-1/1+	 1.000:-

Gotland
6011	 LL XX:1a	VISBY. 0,21 g. Penning, klöverkors)(kyrkobyggnad. Med omskrift. Korrosion. 	 1/1+	 500:-

6012	 LL XX:2	 VISBY. Penning 0,17 g, kors utan instrift)(kyrklig byggnad. Runt och tydligt exemplar. 	 1+	 1.500:-

6001
6002

6004 6005 6007

6008 6009
6011 6012

6003
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6013	 LL XX:3	 VISBY. Penning 0,20 g, kors utan instrift)(kyrklig byggnad. Runt och tydligt exemplar. 	 	 	
	 Rar i denna kvalitet. 	 1+/01	 1.500:-

6014	 LL XXII:2a   VISBY. 0,21 g. Penning, kors i vars vinklar BBBB)(rutat kors. Välpräglat exemplar. 	 1+	 1.000:-

6015	 LL XXII:3   VISBY. 0,18 g. Penning, fyra bokstäver i ringformation RRRR)(rutat kors. Välpräglat exemplar. 	 1+/01	 1.500:-

6016	 LL XXII:7a   VISBY. 0,21 g. Penning, enkelsidigt slagen. Kors med pärlram, fyra bokstäver i vinklarna. 	 1+/01	 1.000:-

6017	 LL XXII:9a   VISBY. 0,23 g. Penning, enkelsidigt slagen. Bokstaven P inom punkttriangel. Jfr LL XXII:4b 	 1+	 1.000:-

6018	 LL XXXIV: A1e   0,13 g. Penning (brakteat), smalt W inom pärlring med punkt ovan. Exemplar med 	 	 	
	 hög silverhalt. R. 	 1/1+	 800:-

6019	 LL XXXV:1a   VISBY. 0,88 g. Örtug, liljeväxt)(vänstervänt lamm med fana. Korroderad. 	 1/1+	 400:-

6020	 LL XXXV:1a   VISBY. 1,16 g. Örtug, liljeväxt med kors i fälten)(vänstervänt lamm med fana. 	 1/1+	 400:-

6021K		 Liten lot om fyra örtugar av 1300–1400-talstyp (LL XXXV:1-3) samt tre danska präglingar 	 	 	
	 1500-tal en hvid och två skillingar. 	 1?-1/1+	 1.000:-

Medeltiden / Middle ages
6022	 	 Plants för penning från tidigt 1000-tal (Olof Skötkonung och Anund Jakob), 3,17 g. 	 1+	 2.500:-

6023	 LL XI:2	 Knut Eriksson. LÖDÖSE. Penning. 0,12 g. Brakteat med huvud inom dubbla pärlringar omskrift 			 
	 LE-DV. Ärg. R. 	 1/1+	 5.000:-

6024	 LL XII:4	 Knut Eriksson. LÖDÖSE. Penning. 0,13 g. Brakteat med lejon gående åt vänster, degenererad 			 
	 framställning. 	 1+/01	 4.000:-

6025	 LL XVII:5b   Valdemar Birgersson. LÖDÖSE. Penning. 0,18 g. Brakteat med krönt vänstervänt lejonhuvud 			 
	 med utsträckt tunga inom slät ring. 	 1+	 500:-

6026	 LL XVII:7   Valdemar Birgersson. LÖDÖSE. Penning. 0,27 g. Ovanligt stor plants. Vänstervänt lejon 			 
	 med lång tunga. Ex. Frösell. 	 1+/01	 2.000:-

6027	 LL XXVI:3a   Magnus Eriksson. OKÄND MYNTORT. 0,39 g. Penning, vänstervänt lejon)(krona med 	 	 	
	 bitecken ring. Korroderad. 	 1/1+	 800:-

6028	 LL XXVI:4   Magnus Eriksson. OKÄND MYNTORT. 0,25 g. Penning. Vänstervänt folkungalejon)(krona. 	 	 	
	 Kraftig korrosion. 	 1?/1	 500:-

6029	 LL XXVI:7a   Magnus Eriksson. OKÄND MYNTORT. Penning, folkungalejon)(bokstaven P inom tre kronor. 	 	 	
	 Viss korrosion. 	 1?/1	 400:-

6030	 LL XXVII   Magnus Eriksson. OKÄND MYNTORT. 0,40 g. Penning, vänstervänt lejon)(K inom tre kronor. 	 	 	
	 Sällsynt, denna bokstav ej i Lagerqvist. 	 1/1+	 2.000:-

6031	 LL XXVII:6b   Magnus Eriksson. OKÄND MYNTORT. 0,34 g. Penning, vänstervänt lejon)(krona med 	 	 	
	 bitecken ring. Korroderad. 	 1/1+	 800:-

6032	 LL XXVII:10   Magnus Eriksson. OKÄND MYNTORT. 0,41 g. Penning, vänstervänt lejon)(V inom tre 	 	 	
	 kronor. Rengjord. 	 1/1+	 1.000:-

6033	 LL XXX:4a   Magnus Eriksson. SÖDERKÖPING. 0,28 g. Penning. Väl utpräglad brakteat. 	 1/1+	 800:-

6013

6023

6024

6030
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6034	 LL XXXI:2   Albrekt av Mecklenburg. OKÄND MYNTORT. 0,23 g. Penning, krönt tjurhuvud inom slät 	 	 	
	 ring. Ärg, viss korrosion. 	 1/1+	 800:-

6035	 LL XXXIII:1a   Albrekt av Mecklenburg Penning. VÄSTERÅS. Penning, brakteat med krönt A. 	 1	 600:-

6036	 LL XXXIII:1d   Albrekt av Mecklenburg. VÄSTERÅS. 0,24 g. Penning, krönt A med bitecken stjärna 	 	 	
	 på båda sidor om bokstaven. 	 1+/01	 1.000:-

6037	 LL 2a	 Erik av Pommern. STOCKHOLM. 1,08 g. Örtug, trekronorssköld)(unicalt E med ankarformade 	 	 	
	 korsändar. ERICVS REX D.S.N)(NONETA STOCHOL. 	 1	 1.000:-

6038	 LL 2b	 Erik av Pommern. STOCKHOLM. 1,21 g. Örtug, trekronorssköld)(unicalt E med raka korsändar. 	 	 	
	 ERICVS REX D.S.N)(NONETA STOCHOL. 	 1	 500:-

6039	 LL 2b	 Erik av Pommern. STOCKHOLM. Örtug, trekronorssköld)(unicalt E på kors med raka ändar. 	 1?/1	 400:-

6040	 LL 3	 Erik av Pommern. STOCKHOLM. 0,98 g. Örtug. Välpräglat exemplar. 	 1+	 2.000:-

6041	 LL 3	 Erik av Pommern. STOCKHOLM. 1,02 g. Örtug, trekronorssköld)(unicalt E. 	 	 	
	 ERICVS REX D.S.N)(NONETA STOCHOL. 	 1/1+	 800:-

6042	 LL 3	 Erik av Pommern. STOCKHOLM. 0,99 g. Örtug, trekronorssköld)(unicalt E. 	 	 	
	 ERICVS REX D.S.N)(NONETA STOCHOL. 	 1/1+	 400:-

6043	 LL 8a	 Erik av Pommern. ÅBO. 1,16 g. Örtug, trekronorssköld)(krönt A utan tvärstreck. 	 	 	
	 ERICVS REX SWECIE)(MONETA ABOENSIS. R. 	 1/1+	 5.000:-

6044	 LL 9b	 Erik av Pommern. ÅBO. 0,88 g. Örtug, Unicalt E på litet kors)(unicalt A. 	 	 	
	 ERICVS REX)(MONETA ABOENS. 	 1/1+	 4.000:-

6043

6044

6014 6015 6016 6017 6018 6019 6020

6022

6040 6041 6042

6025 6026 6027 6028

6029 60326031

6033 6034 6035 6036

6039

6037 6038
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6045	 LL 9b	 Erik av Pommern. ÅBO. 0,89 g. Örtug, Unicalt E på litet kors)(unicalt A. 	 	 	
	 ERICVS REX)(MONETA ABOENS. Korroderad. 	 1/1+	 3.000:-

6046	 LL 2c	 Kristoffer av Bayern. STOCKHOLM. 1,06 g. Örtug, trekronorssköld)(unicalt C på litet kors 	 	 	
	 där nedre korsarmen ej är synlig. KRISTOFER REX)(HONETA STOCHO. 	 1	 1.200:-

6047	 LL 3	 Kristoffer av Bayern örtug. 0,78 g. Unicalt C)(trekronorssköld. CRISSTERNOS REX)(HONETA 	 	 	
	 STOHOL. 	 1/1+	 1.500:-

6048	 LL 3b	 Karl Knutsson Bonde. STOCKHOLM. 1,42 g. Örtug, Bondevapnet på stort kors)(trekronorssköld 	 	 	
	 på stort kors. KAROLI REX SG)(HONETA STOCHOL. Plantsspricka. Korrosion och litet ärg. 	 1	 1.000:-

6049	 LL 3b	 Karl Knutsson Bonde. STOCKHOLM. 1,34 g. Örtug, Bondevapnet på stort kors)(trekronorssköld 	 	 	
	 på stort kors. KAROLI REX SG)(HONETA STOCHOL. Svagpräglad. 	 1	 800:-

6050	 LL 3b	 Karl Knutsson Bonde. STOCKHOLM. 1,46 g. Örtug, Bondevapnet på stort kors)(trekronorssköld 	 	 	
	 på stort kors. KAROLI REX SG)(HONETA STOCHOL. Lätt böjd. 	 1	 700:-

6051	 LL 6	 Karl Knutsson Bonde. ÅBO. 1,16 g. Örtug, Bondevapnet på stort kors. Krönt A, med tvärstreck, 	 	 	
	 över båten)(trekronorssköld, avrundad, på stort kors. KAROLVS REX SG)(HONETA ABOENS. 	 	 	
	 Delvis svagpräglad. 	 1+	 2.000:-

6052	 LL 6	 Karl Knutsson Bonde. ÅBO. 1,69 g. Örtug, Bondevapnet på stort kors. Krönt A, med tvärstreck, 	 	 	
	 över båten)(trekronorssköld, avrundad, på stort kors. KAROLVS REX SG)(HONETA ABOENS. 	 	 	
	 Rengjord. 	 1?/1	 1.000:-

6053	 LL 6 var	 Karl Knutsson Bonde. ÅBO. 1,19 g. Örtug, Bondevapnet på stort kors. Krönt A, med tvärstreck, 	 	 	
	 över båten)(trekronorssköld, avrundad, på stort kors. KAROLVS REX SG)(HONETA ABOENS. 	 	 	
	 Repor åtsida. Bo. 243. Ant 375 var. 	 1	 1.500:-

6054	 LL 16a	 Sten Sture den äldre. VÄSTERÅS. 0,44 g. Halvörtug, utan bitecken. Delvis svagpräglad. 	 1+/01	 1.000:-

Gustav Vasa (1521-1560)
6055	 SM 3	 18 penningar Söderköping eller Hedemora u.å. R Med G i frånsida. 1,39 g. Ex. MISAB 4:746. 	 1?	 5.000:-

6056	 SM 12	 1 öre Västerås 1529. XR. 2,49 g. Typ IV. Appelgren 29. Perforerad, kantförlust. Extremt sällsynt! 	 1?/1	 3.000:-

6057	 SM 19a	 1 fyrk Västerås 1529. 1,64 g. Typ III ”29”. Appelgren 48. 	 1+	 1.000:-

6058	 SM 23	 1 örtug Västerås 1530. 1,90 g. Som vanligt litet svagpräglad. Bra lyster! 	 1+/01	 2.000:-

6059	 SM 23	 1 örtug Västerås 1530. 1,64 g. Typ V. Appelgren 55. 	 1/1+	 800:-

6060	 SM 25	 1 fyrk Västerås 1531. 1,84 g. Typ V. Appelgren 89. Ärg/Verdigris. 	 1+	 800:-

6061	 SM 29b	 1 fyrk Västerås 1529. 0,84 g. Typ III ”29”. Appelgren 130. 	 1+	 1.000:-

6062	 SM 40	 1 öre 1522. 1,72 g. Typ III ”1522” Appelgren 176, Antell 121. Kantförlust. 	 1?/1	 800:-

6051

6055

6056
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6063	 SM 47	 1 öre 1529. 3,32 g. Typ III. Fint porträtt! 	 1+	 2.500:-

6064	 SM 50	 1 öre 1530. R. 2,90 g. Typ VII. Appelgren 193? Ärg, kantförlust. Viss bevarad bottenglans. 	 1+/God 1+	 2.500:-

6065	 SM 56	 1 örtug. U. år R 1,15 g. ”GOSTAVS”. Liten bläckskrift. Ex. Svensson SNF 152:91 3520:- 	 1+	 3.500:-

6066	 SM 64	 1 örtug 1531. R. 1,49 g. Typ VI. Appelgren 281. 	 1?/1	 700:-

6067	 SM 82	 1 fyrk 1528. 0,76 g. Typ VIII. Appelgren 382, Antell 28. Delvis svagpräglad. 	 1/1+	 500:-

6068	 SM 85?	 1 fyrk 1529. XR. 0,80 g. Appelgren 386. 	 1	 1.000:-

6069	 SM 86	 1 fyrk 1529. 0,71 g. Typ XI. Appelgren 400, jfr Antell 31. Liten kantförlust. Delvis 	 	 	
	 bevarad glans. 	 1+	 1.000:-

6063

6064

6068 60696066

6052 60536049 6050

6062 60656060 6061

6067

6047 60486045 6046

60586054 6057 6059
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6070	 SM 88	 1 fyrk 1530. 0,96 g. Typ XI. Appelgren 418. Liten rispa på åtsidan. 	 1+	 800:-

6071	 SM 89?	 1 fyrk 1531. 0,92 g. Typ X. Appelgren 428 (obs punkt i s!). Frånsidan dubbelpräglad. 	 	 	
	 Obetydlig rost, i övrigt ett vackert exemplar. 	 1+/01	 1.000:-

6072	 SM 89	 1 fyrk 1531. 0,70 g. Typ X. Appelgren 391 var (MONT). Plantsfel. 	 1/1+	 800:-

6073	 SM 89	 1 fyrk 1531. 0,89 g. Typ X. Appelgren 425? monet*stok hol d31* 	 1+	 800:-

6074	 SM 92	 1 fyrk 1528. XR 0,73 g. ”1528”. Appelgren 470 hybrid. Liten kantskada, perforerad. Extremt 	 	 	
	 sällsynt! 	 1/1+	 1.500:-

6075	 SM 95?	 1 fyrk U. år (1532-1534). 0,85 g. Typ XI. Appelgren 449. Mycket vackert exemplar med 	 	 	
	 bevarad glans. 	 God 1+/01	 2.000:-

6076	 SM 95?	 1 fyrk U. år (1532-1534). 0,68 g. Typ XI. Litet böjd, i övrigt ett mycket vackert exemplar 	 	 	
	 med bevarad glans. 	 1+	 1.500:-

6077	 SM 95?	 1 fyrk U. år (1532-1534). 0,77 g. Typ XI. Appelgren 443? Små rispor på åtsidan. 	 1	 500:-

6078	 SM 102	 1 daler 1534. 21,62 g. Typ V A. KOPIA i bly (ihålig?). 	 -	 1.000:-

6079	 SM 125	 1/2 mark 1537. R 5,80 g. Typ III. Appelgren 519. Varit monterad, rispor. 	 1	 1.500:-

6080	 SM 134	 2 öre 1536. R 3,59 g. Typ I. Korroderad, perforerad. 	 1	 1.000:-

6081	 SM 141b	 4 penningar 1560. 0,86 g. ”60”. Delvis svagpräglad. 	 1/1+	 1.200:-

6082	 SM 141b	 4 penningar 1560. 0,79 g. 	 1?/1	 500:-

6083	 SM 158	 1 daler Svartsjö 1545. 28,51 g. Varit monterad varvid gropar i randen. Trots montering ett ganska 	 	 	
	 tilltalande och välpräglat exemplar. 	 1+	 3.000:-

6084	 SM 197	 2 öre Svartsjö 1541. 2,80 g. Vackert exemplar med bevarad glans. 	 01	 6.000:-

6085	 SM 202	 2 öre Svartsjö 1544. R 2,60 g. Typ II. Appelgren 905, Antell 452. Rispor. 	 1?/1	 700:-

Erik XIV (1560-1568)
6086	 SM 15	 3 Mark 1562. 29,3 g. Delvis svagpräglad. Ett stort och praktfullt mycket tidigt mynt med 			 

	 bild istället för porträtt. Ett tilltalande exemplar. 	 1+	 20.000:-

6087	 SM 17	 2 mark/16 öre 1563. 21,30 g. Plantsspricka och viss korrosion på frånsidan. 	 1	 2.400:-

6088	 SM 24	 1 mark 1564. 10,85 g. Antell 539. Spår av montering. 	 1	 1.000:-

6089	 SM 44a	 16 öre klipping 1563. 20,18 g. Oldenburg 436, Antell 571. Ett antal hårfina rispor. 	 1/1+	 1.000:-

6075
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6090		  Silvermedalj 54,89 g. 52 mm över Erik XIV:s avsättning 29 sept 1568, Gravör A Karlsten, 			 
	 Hildebrand 7 s25 	 God 1+	 2.000:-

Johan III (1568-1592)
6091	 SM 24	 1 daler 1573. Vackert exemplar, delvis något svagpräglad. Variant – punkt efter SALVATOR 	 	 	

	 istället för ros och punkt innan 15 (Levin 93). 	 1+	 12.000:-

6092	 SM 55	 4 öre 1575. 4,29 g. Rispor på åtsidan. 	 1	 700:-

6093	 SM 64	 2 öre 1572. 2,87 g. 	 1/1+	 1.000:-

6094	 SM 65b	 2 öre 1573. 3,08 g. Variant med punkter över Z. Ex. Jungkvist. Ej i Levin. 	 1/1+	 1.500:-

6095	 SM 68	 2 öre 1591. 3,00 g. JOHANNE och utan D i DG. Dubbelslagen och med silveryta. Rar Levin-	 	 	
	 typ. Ex. Antikören 1991. 	 1+	 1.600:-

6096	 SM 71	 1 öre 1575. 2,12g. g. Levin 464 (?). Kantskada, i övrigt ett i det närmaste ocirkulerat 	 	 	
	 exemplar med full bevarad glans. 	 01	 1.000:-

6097	 SM 72	 1 öre 1576. 2,79 g. Litet ärg, i övrigt ett synnerligen vackert exemplar med full bevarad glans. 	 01	 1.500:-

6098	 SM 79	 1/2 öre 1571. 1,27 g. Levin 512 var. 	 1/1+	 1.200:-

6099	 SM 79	 1/2 öre 1571. 1,33 g. Korrosion, mindre plantsfel. Sällsynt årtal! 	 1+	 1.000:-

6100	 SM 85	 1/2 öre 1577. 1,57 g. ”STOKHOL”. Ocirkulerat exemplar med stämpelglans. 	 01/God 01	 1.200:-

6101	 SM 85	 1/2 öre 1577. 1,48 g. 	 1+/01	 700:-

6102	 SM 88	 1/2 öre 1579. 1,37 g. Lätt korroderad. 	 1+	 500:-

6103	 SM 89	 1/2 öre 1580. 1,45 g. Lätt korroderad. 	 1+	 500:-

6104	 SM 90	 1/2 öre 1581. 1,62 g. Fint exemplar med lyster! 	 01	 1.000:-

6105	 SM 103	 1 örtug 1591. XR 0,79 g. Litet böjd, ärg. Extremt sällsynt! 	 1+	 2.000:-

6106	 SM 125	 4 mark klipping 1570. 12,37 g. Levin 775, Antell 203, Old 586. Stampfel på åtsidan. Tillplattad? 	 1/1+	 700:-

6107	 SM 126	 4 mark klipping 1571. 11,37 g. Levin 776, Antell 204, Old 587. Ärg. 	 1+	 1.500:-

6108	 SM 126	 4 mark klipping 1571. 11,86 g. Korroderad/Corroded. 	 1	 1.000:-

6109	 SM 131?	 1 mark klipping 1571. 6,23 g. Levin 790. Åtsidan trippelpräglad!, frånsidan med obetydlig 	 	 	
	 gammal repa. Ovanligt välbevarat exemplar. 	 1+	 1.500:-
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Sigismund (1592-1599)
6110	 SM 24	 1/2 öre 1599. 1,48 g. Delvis svagpräglad. Sällsynt år! Ex. Brun, AB Philea auktion 295/1394. 	 1+/01	 3.000:-

6111	 SM 25	 1 fyrk 1593. 1,10 g. Praktexemplar/Choice. 	 01/0	 5.000:-

6112	 SM 29	 1 fyrk 1598. 0,87 g. Välpräglad. 	 God 1+	 1.000:-

Karl, Riksföreståndare (1598-1604)
6113	 SM 28	 1/2 öre 1600 XR. 1,18 g. På fyrk-plants! 	 01	 4.000:-

6114	 SM 28	 1/2 öre 1600. 1,22 g. Liten stampspricka, kantförlust, i övrigt ett närmast ocirkulerat 			 
	 exemplar med glans. 	 01	 500:-

Karl IX (1604-1611)
6115	 SM 34a	 4 mark 1604. 19,17 g. Stampspricka, stampfel. Rengjord med smårepor som följd. 	 1	 500:-

6116	 SM 39	 4 mark 1609. 18,59 g. Antell 380, Old 700. Stampspricka, hårfina rispor, fläckvis korroderad 	 	 	
	 på åtsidan, Vacker regnbågsliknande patina. 	 1+	 1.000:-

6117	 SM 70	 1 öre 1611. 1,52 g. Variant med pärlring runt stjärna i omskriften. Nya rön tyder på att 	 	 	
	 denna variant kan vara präglad i Nyköping. 	 1?/1	 400:-

Johan, Hertig av Östergötland (1606-1618)
6118	 SM 4c?, 4c   1 öre Vadstena och Söderköping. U. år. Old 737 Liten kantförlust, korrosion + Antell 			 

	 454 Kantförluster. Totalt två ex. 	 1-1?	 500:-

6119	 SM 7c	 1 öre 1617. 1,15 g. 1)(7, med punkter i årtalet och upp-och-nedvänd etta i årtalet. 	 1	 1.000:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
6120	 SM 14	 5 mark klipping 1612 1,58 g. 			 

	 Stampställning 180 grader, metallanalyserad med ca 50 % guldhalt, resterande silver och koppar. 			 
	 Myntets hörn bär spår av att möjligen varit infattade, liknande spår finns nämligen på andra 	 	 	
	 5-marker 1610, varav några exemplar såväl infattade som perforerade sålts på Ahlströms auktioner 			 
	 de senaste decennierna. 			 
	 Det här utbjudna präglade myntet är gravörmässigt liknande de reguljära 5-marksguldmynten 			 
	 från Karl IX:s sista regentår 1610 och 1611. Storsamlare som Hagander, Ekström mfl lyckades inte 	 	 	
	 förvärva något exemplar av 1612. Bonde hade 1610. De senaste tio åren har flera exemplar av 	 	 	
	 den vanligaste 1610 klubbats för ca 50000-80000 kr styck. 			 
	 Spår av infattning.	 1+	 10.000:-

6121	 SM 25	 1 riksdaler 1617. 31,22 g. ”VANDALOR”. Plantsfel, i övrigt ett vackert exemplar/Planchet 	 	 	
	 fault, otherwise a nice specimen. 	 1+	 6.000:-
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6122	 SM 48	 4 mark 1617. 19,59 g. Fantastiskt exemplar med otrolig bottenstriering och vibrerande 			 
	 stämpelglans. Obetydliga spår av kabinettslitage. Kanske det bästa typexemplaret på privat 			 
	 hand oavsett årtal. PRAKTEXEMPLAR/CHOICE! 	 01/God 01	 18.000:-

6123	 SM 72	 1 öre 1619. 1,48 g. Delvis svagpräglad. 	 1+	 600:-

6124	 SM 106	 1 fyrk klipping 1624. 	 1?/1	 700:-

6125	 SM 121	 2 öre klipping 1626. 35,11 g. Tilltalande patina. 	 1/1+	 4.000:-

6126	 SM 123	 1 öre klipping 1625. 22,74 g. Bra färg och kvalitet. 	 1+	 1.200:-
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6127	 SM 126	 1 öre klipping 1626. 30,57 g. Typ III. Bra exemplar. 	 1+	 1.500:-

6128	 SM 136	 1 öre 1629. 27,07 g. Slagen med korroderade stampar. Hög kvalitet! 	 1+/01	 800:-

6129	 SM 152a	 1 öre 1628. 24,85 g. Nyköping, ett ovanligt bra exemplar med full bottenstriering. 	 01	 2.500:-

6130	 SM 161	 1 öre 1627. 27,08 g. Arboga, ett nästintill ocirkulerat exemplar av denna svåra 1-öring 	 01	 3.000:-

6131	 SM 161a	 1 öre Arboga 1627. 24,16 g. Diameter 44 mm. Borrat hål och litet ärg, i övrigt ett ovanligt 			 
	 välbevarat exemplar av myntet med denna eftertraktade diameter. Vriden 5°. 	 1+	 1.500:-

6132	 SB 23b	 Erfurt 1 taler 1631. 28,70 g. Proveniens B. Ahlström Mynthandel 1990-tal (ur lager). Bra 	 	 	
	 exemplar av detta svåra mynt/Nice piece of this scarce coin. 	 1+	 6.000:-

6133	 SB 7b	 Würzburg 1 taler 1631. 28,79 g. Mycket vackert, välpräglat exemplar med fin patina och 	 	 	
	 stil/Beautiful, well struck specimen with nice patina and style. 	 1+/God 1+	 16.000:-

6134	 	 Silvermedalj gjuten, Gustav II Adolf 1629, sällsynt medalj. 44,83 g. Hildebrand 73 s140 	 1+/01	 8.000:-

6135	 Hild. I, s. 230, 285/87   Gjuten silvermedalj (39 mm), 19,45 g. R. Konungen med lagerkrans, 	 	 	
	 spetskrage och harnesk/Drottning Maria Eleonora med uppstående, utåtböjd spetskrage. Raritet! 	 1+	 5.000:-

6136	 	 Silvermedalj 40,88 g. 57 mm, Gustav II Adolf, jfr Hildebrand 57 s132 	 1+/01	 1.500:-

6137	 Hild. I s. 134, 62    Gustav II Adolf. Silvermedalj (27 mm), 6,47 g. Till minne av konungens 	 	 	
	 segrar i Tyskland 1630-32. Varit hängd (litet hål). 	 1+	 1.500:-

6138		  1634. Silvermedaljong, 79 mm, 133,53 g, av Sebastian Dattler till överförandet av Gustav 			 
	 II Adolfs lik till Sverige. Varit monterad, borrat hål på randen / Silver medallion made 			 
	 by Sebastian Dattler on the transfer of the remains of Gustavus Adolphus to Sweden. Has 	 	 	
	 been mounted, drilled hole in edge. Ex. Ahlström 	 1	 1.600:-
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Kristina (1632-1654)
6139	 SM 80b	 1 öre 1633. 1,34 g. Korrosion. 	 1+	 500:-

6140	 SM 87	 1 öre 1636. Göteborg. 0,72 g. 	 1+	 1.200:-

6141	 SM 105b	 1 öre 1638. Säter. 43,98 g. Mycket vackert exemplar med vassa kanter. 	 God 1+/01	 4.000:-

6142	 SM 107	 1 öre 1640. 47,03 g. Frånsidan korroderad 	 1+	 600:-

6143	 SM 111	 1 öre 1646. Avesta. 48.42 g. 	 1/1+	 700:-

6144	 SM 112	 1 öre 1647. 47,15 g. Litet ärg på frånsidan. Vackert exemplar/Minor verdigris on reverse. 			 
	 Beautiful piece. 	 1+	 700:-

6145	 SM 119	 1/4 öre 1633. 9,73 g. Ett utomordentligt vackert exemplar! Praktexemplar/Choice. 	 01	 1.000:-

6146	 SM 123a	 1/4 öre 1635. 11,15 g. Praktexemplar/Choice. Se detaljerna i kronfodret, lyster och välpräglad. 	 01	 1.000:-

6147	 SM 124	 1/4 öre 1636. 12,48 g. Praktexemplar/Choice. Ocirkulerad, vassa kanter, väl utpräglad, 	 	 	
	 välcentrerad, bra plants. 	 01	 1.000:-

6148	 SM 133	 1/4 öre 1653. 10,62 g. Trots viss korrosion ett bra exemplar med spår av bottenstriering. 	 1+/01	 300:-

6149		  Silvermedalj 32,36 g. 40 mm över drottningens kröning i Stockholm 20 oct 1650, putsad, 			 
	 gravör Jean Parise, Hildebrand 39 s277 	 1+/01	 3.000:-

6150	 	 CHRISTINA REGINA/Två stående gudinnor. Silvermedalj, 40 mm, 33.79 g. 	 1+	 3.000:-

Karl X Gustav (1654-1660)
6151	 	 Silvermedalj 33,98 g. 41 mm över Karl X:s kröning 1654, Gravör J Parise, Hildebrand 10 s341 	 1+-1+/01	 5.000:-

Karl XI (1660-1697)
6152	 SM 60v	 8 mark 1672. 22,37 g. Förgylld koppar. Hårfina rispor på frånsidan. 	 01	 3.000:-

6153	 SM 60v	 8 mark 1672. 25,52 g. Försilvrad koppar. Med åtsida från 4 mark. Varit infattad? 	 01	 1.500:-

6154	 SM 77	 4 mark 1686. 21,25 g. Obetydlig ärg. 	 God 1/1+	 1.800:-

6149
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6155	 SM 77	 4 mark 1686. 19,85 g. Åtsidan svagpräglad med porig yta, litet stampfel, litet kanthack. 	 1+	 1.200:-

6156	 SM 79	 4 mark 1688. 21,22 g. Litet ärg. 	 1+	 1.500:-

6157	 SM 84	 4 mark 1693. 20,38 g. Åtsidan litet gultonad. 	 1+	 1.300:-

6158	 SM 85	 4 mark 1694. 21,10 g. Obetydlig ärg, hårfina rispor. 	 1+	 1.200:-

6159	 SM 86	 4 mark 1695. 20,77 g. Obetydlig ärg. 	 1/1+	 1.500:-

6160	 SM 86	 4 mark 1695. 20,23 g. 	 1+	 1.200:-

6161	 SM 87	 4 mark 1696. 21,37 g. Litet kanthack, för övrigt ett mycket vackert exemplar med bevarad 			 
	 glans av Karl XI:s sista 4 mark. 	 1+/God 1+)(01	 3.000:-

6162	 SM 110	 2 mark 1666. 9,80 g. Typ XIIC. Litet ärg. 	 1?/1	 500:-

6163	 SM 125	 2 mark 1673. 10,79 g. Praktexemplar med formidabel patina och stämpelglans! Ex. Aurum 			 
	 4:365. 	 01/God 01	 4.000:-

6164	 SM 131	 2 mark 1677. 10,47 g. Typ XXVI. ”SVE” 	 1	 700:-

6165	 SM 143	 2 mark 1687. 10,00 g. 	 1	 400:-
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6166	 SM 148	 2 mark 1692. 10,09 g. Litet ärg. 	 1+	 700:-

6167	 SM 148	 2 mark 1692. 10,25 g. Stampfel, litet ärg. 	 God 1/1+	 600:-

6168	 SM 149	 2 mark 1693. 10,34 g. Hårfina rispor. 	 1/God 1	 500:-

6169	 SM 150	 2 mark 1694. 10,51 g. Små rispor. 	 1+	 600:-

6170	 SM 150, 177   2 mark 1694 10,14 g. Obetydligt kanthack + 1 mark 1692 5,28 g. 	 1	 500:-

6171	 SM 170	 1 mark 1685. 5,07 g. 	 1	 600:-

6172	 SM 181	 1 mark 1696. 4,90 g. Plantsfel. 	 1/1+	 700:-

6173	 SM 305	 1 daler silvermynt Plåtmynt 1676. 1323 g. Spår av igenlagt hål, i övrigt en charmig plåt. 	 1+	 20.000:-

6174	 SM 335	 1 öre KM 1661. 17,34 g. Praktex med orörd bottenstriering, ex Aurum 6:272, slutpris 3600 kronor 	 1+/01	 2.000:-
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6175	 SM 341	 1/2 öre KM 1662. 7,41 g. Praktex med orörd bottenstriering, smärre plantsfel 	 1+/01	 2.000:-

6176	 SM 355	 1 öre SM 1686. 36,94 g. Plantsfel på åtsidan, i övrigt ett skarpt exemplar. 	 God 1+/01	 1.400:-

6177	 SM 355	 1 öre SM 1686. 33,86 g. Ett trevligt och välcentrerat exemplar 	 1+	 600:-

6178	 SB 73	 Bremen-Verden 1/96 taler 1676. 0,62 g. Repa frånsida. R 	 01	 1.000:-

6179		  Silvermedalj 98,65 g. 62 mm över 100-årsjubileet av religionsbeslutet 1593, gravör 			 
	 A Karlsten, Hildebrand 119 s445 	 1+	 3.000:-

6180		  Silvermedalj 21,62 g. 38 mm över konungens tre äldsta barn. Varit hängd, gravör A Meybusch, 			 
	 Hildebrand 102 s435 	 1+/01	 2.000:-

6181	 	 Silvermedalj 87,11 g. 57 mm över konungens död i Stockholm 5 april 1697, Hack, Gravör A 	 	 	
	 Karlsten, Hildebrand 131 s452 	 1/1+	 2.000:-

6182		  Silvermedalj 24,8 g. 37 mm över drottningens kröning i Stockholm 25 nov 1680, gravör 			 
	 A Meybusch Hildebrand 5 s465 	 1+	 1.500:-

6183		  Dödsmedalj 1697 i järn. Graverad av Arvid Karlsteen. 66,17 gr. 54 mm. 	 1+/01	 1.000:-

Karl XII (1697-1718)
6184	 SM 42	 4 mark 1700. 21,28 g. 	 God 1/1+	 2.000:-

6185	 SM 43	 4 mark 1701. 21,06 g. Ärgfläckar 	 1/1+	 1.800:-

6186	 SM 48	 4 mark 1708. 20,64 g. 1708/7. Hårfina rispor, obetydlig ärg. Ett ovanligt välbevarat 	 	 	
	 exemplar med bevarad lyster. 	 God 1+/01	 4.000:-

6187	 SM 52	 4 mark 1712. 20,54 g. Liten rostfläck, i övrigt ett ovanligt vackert exemplar med bevarad glans. 	 1+/01	 4.000:-
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6188	 SM 60	 2 mark 1699. 10,63 g. Typ II. 1699/98. Mycket vackert exemplar med bevarad glans. 	 01	 3.000:-

6189	 SM 61	 2 mark 1700. 10,33 g. 	 1/God 1	 600:-

6190	 SM 62	 2 mark 1701. 10,32 g. 	 1+	 1.000:-

6191	 SM 64	 2 mark 1703. 10,46 g. Hårfina repor. 	 1/1+	 700:-

6192	 SM 83	 1 mark 1701. 4,99 g. 	 1/1+	 1.100:-

6193	 SM 94	 1 mark 1712. 4,85 g. Hårfina rispor, obetydlig ärg, i övrigt ett mycket välbevarat exemplar 	 	 	
	 med bevarad glans. 	 01	 2.000:-

6194	 SM 96	 1 mark 1714. 4,88 g. 	 1+	 700:-

6195	 SM 111	 5 öre sm 1711. 3,45 g. Ärgfläckar men ändå ett trevligt exemplar 	 God 01	 1.000:-

6196	 SM 116	 4 öre 1716. 2,97 g. 	 1+	 600:-

6197	 SM 116a	 4 öre 1716. 3,02 g. Omvänt ”R” under andra o:et i PROTECTOR. Praktexemplar med 	 	 	
	 stämpelglans! 	 01/God 01	 2.400:-

6198	 SM 117a	 4 öre 1717. 3,03 g. 1717/6. Välpräglad med stämpelglans. Praktexemplar! 	 01/God 01	 2.400:-

6199	 SM 124	 1 öre 1700. 1,02 g. 	 01	 800:-

6200	 SM 207	 1/6 öre silvermynt 1707. 5,66 g. Vackert exemplar. 	 01	 800:-

6201	 SM 216	 1 daler silvermynt (nödmynt) 1718. 5,00 g. FLINK OCH FÄRDIG. Vackert exemplar med fin lyster. 	 01	 1.000:-

6202	 SM 216	 1 daler silvermynt (nödmynt) 1718. 4,47 g. FLINK OCH FÄRDIG. 	 1+	 300:-

6203	 SM 219	 1 daler silvermynt (nödmynt) 1718. 4,81 g. PHOEBVS.	 01/0	 800:-

6204	 SM 222	 1 daler silvermynt (nödmynt) 1719. 4,94 g. Hoppet.	 God 1+	 400:-

6205	 	 Silvermedalj 67,98 g. 52 mm över konungens död den 30 nov 1718, Gravör J C Hedlinger, 	 	 	
	 Hildebrand 197 s593 	 1/1+	 1.500:-

6206	 	 1710. Silvermedalj, 30 mm, 14,33 g. Satirisk, osignerad, förmodligen präglad i Hamburg, 	 	 	
	 över svenskarnas seger över danskarna i Helsingborg den 28 februari 1710. Litet kanthack. 	 	 	
	 Rar!/Satirical, unsigned, probably struck in Hamburg, on the occasion of the Swedish 	 	 	
	 victory over the Danes at Helsingborg on February 28, 1710. Small edge peck. Rare! 	 1	 2.400:-

6207	 	 1718. Silvermedalj, 51 mm, 52,63 g, av Johan Carl Hedlinger över Karl XII:s död vid 	 	 	
	 Frederikstens fästning den 30 november 1718. Obet. kanthack. Mycket vacker regnbågsskimrande 			 
	 patina. Rar! Eftersökt Karl XII-objekt/Insignificant edge peck. Very beautiful rainbow-	 	 	
	 like patina. Rare! 	 01/God 01	 14.000:-

Ulrika Eleonora (1719-1720)
6208	 SM 7	 1 mark 1719. 5,28 g. Obetydlig ärg, frånsidan med mörk patina. 	 1	 1.800:-
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6209	 SM 21	 1/2 daler plåtmynt 1719. Typ I med trekantsmittstämpel. Korroderad, sjöfynd? 	 1/1+	 4.000:-

6210	 SM 24	 1 öre KM 1719. 4,75 g. 	 01	 500:-

6211	 SM 24a	 1 öre KM 1719. Arensburgs kronor, slät rand, tidigaste typen (Tonkin B1). Raritet i denna kvalitet. 	 1/1+	 1.500:-

6212	 SM 25a	 1 öre KM 1720. Wikmans kronor (Avesta), rutad rand (F5 i Tonkin), på Wett och vapen välpräglat 	 	 	
	 ex men något rengjord 	 1	 300:-

6213		  Medalj 35,76 g. gjuten av vitmetall över Ulrika Eleonoras kröning i Uppsala 17 mars 1719, 			 
	 Hildebrand 6 s8 	 	 500:-

Fredrik I (1720-1751)
6214	 SM 105a	 1/4 riksdaler 1748. 7,30 g. Minnesmynt över Serafimerordens instiftande. Utan Gs. Hårfina 	 	 	

	 rispor, i övrigt ett vackert exemplar av detta sällsynta mynt/Subtle scratches, otherwise 	 	 	
	 a beautiful piece of this scarce coin. Upplaga endast 1248 ex/Mintage only 1248 pieces. 	 1+	 5.000:-

6215	 SM 108	 4 mark 1732 R 20,22 g. Obetydligt stampfel i randen, litet ojämn patina, i övrigt ett 			 
	 vackert exemplar av detta rara mynt. Upplaga endast 15 024 ex! 	 1+)(01	 10.000:-

6216	 SM 115a	 2 mark 1732. 10,61 g. Typ II A. Litet stampfel i kanten, svagpräglad i mittpartier. 	 1+	 2.000:-

6217	 SM 120	 1 mark 1721 R 5,01 g. Ett i det närmaste ocirkulerat exemplar av detta rara mynt med 			 
	 endast små hanteringsspår och lätt kabinettsfriktion samt bevarad glans. Praktexemplar/Choice! 	 01/God 01	 12.000:-

6218	 SM 121	 10 öre 1739. 7,22 g. Stampfel, små rost- och ärgfläckar. Ett ocirkulerat exemplar med glans. 	 01/God 01	 800:-

6219	 SM 122	 10 öre 1740. 7,13 g. Obetydlig ärg. Ett i det närmaste ocirkulerat exemplar med endast 			 
	 lätt kabinettsfriktion. 	 01/God 01	 1.000:-

6220	 SM 181	 2 mark 1742. 10,18 g. Kastmynt till drottning Ulrika Eleonoras begravning. Litet plantsfel 			 
	 på frånsidan. 	 God 1/1+	 1.000:-

6221	 SM 195	 4 daler silvermynt plåtmynt 1732. 2990 g. Obetydlig korrosion på två hörnstämplar, för 			 
	 övrigt en tilltalande plåt med härlig grön patina på baksidan. 	 1+	 6.000:-

6222	 SM 196	 4 daler silvermynt plåtmynt 1733. Troligen sjöfynd? 	 1	 2.000:-
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6223	 SM 202	 4 daler silvermynt plåtmynt 1739. 3068 g. Liten upphängningsanordning på baksidan. Korroderad. 	 1	 2.600:-

6224	 SM 249	 1 daler silvermynt plåtmynt 1728. 702 g. Knivskarp och charmig plåt! 	 God 1+/01	 4.000:-

6225	 SM 251	 1 daler silvermynt plåtmynt 1730. 736 g. Anfrätt men ändå en hygglig Nicobar-plåt. Med 	 	 	
	 klisteretikett på baksidan 	 1/1+	 1.800:-

6226	 SM 262	 1 daler silvermynt plåtmynt 1741. 726 g. 	 1	 1.500:-

6227	 SM 274	 1/2 daler silvermynt plåtmynt 1722. 346 g. Början till perforering. 	 1/1+	 600:-

6228	 SM 288	 1/2 daler silvermynt plåtmynt 1736. 372 g. Del av myntet utklippt. 	 1/1+	 1.200:-

6229	 SM 294	 1/2 daler silvermynt plåtmynt 1742. Obetydligt ärg, utan korrosion! 	 1+	 4.000:-

6230	 SM 299	 1/2 daler silvermynt plåtmynt 1747. 362 g. 	 1	 1.500:-

6223
6224

6225 6226

6227

6228 6229 6230



29

6231	 SM 335	 1 öre silvermynt 1747. 13,02 g. Obetydliga fläckar, i övrigt ett mycket vackert exemplar med glans. 	 01	 700:-

6232	 Hild 51	 J.C. Hedlinger: Silvermedalj, (33 mm), 12,11 g. ”FORMATVR AD IVSTVM”. Ett ungt träd bundet 	 	 	
	 vid en stör. Målare och Bildhuggare Akademien stiftad 1735. Ovanlig! 	 God 1/1+	 800:-

6233	 Hild 53	 J.C.Hedlinger: ”Falu koppargrufvas bearbetning och välgång” (1735) i koppar, slagen på 	 	 	
	 öre SM-plants med randskydd. 13,89 g (33 mm) RRR. Mycket detaljerat motiv av gruvan i 	 	 	
	 genomskärning på frånsidan. Ex. Riechmann, Halle 3/1929 (avbildad i katalogen). 	 	 	
	 Originaletiketten bifogas. 	 01/0	 3.000:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
6234	 SM 58a	 1 riksdaler 1769. 29,32 g. Nio serafer. 	 1/1+	 1.800:-

6235	 SM 59	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1770. 29,09 g. Repor, fläck på åtsidan. 	 1+	 1.800:-

6236	 SM 61b	 2 daler silvermynt (2/3 riksdaler) 1770. 19,44 g. Diameter 35 mm. Vackert exemplar. 	 1+)(1+/01	 4.000:-

6237	 SM 76	 16 öre SM 1770. 6,08 g. Typmynt. 	 1	 500:-

6238	 SM 185a	 1 öre KM 1768. 4,22 g. Mycket vackert ex av detta typmynt. Krona nära årtal, kronorna 			 
	 lågt placerade samt smal sköld. 	 1+/01	 500:-
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Gustav III (1771-1792)
6239	 SM 38	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1772. 29,12 g. Repor på åtsidan, svagprägling i mitten. 	 1+	 3.000:-

6240	 SM 40	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1774. 29,06 g. Repor på åtsidan, litet plantsfel på frånsidan. 	 1+	 2.000:-

6241	 SM 41	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775. 29,25 g. Andra porträttet. Plantsfel i kanten/randen. 	 1	 1.800:-

6242	 SM 42	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775. 29,20 g. Vackert exemplar. 	 01	 3.000:-

6243	 SM 42	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775. 28,91 g. Åtsidan med litet ojämn, dock attraktiv, patina. 	 1+/01	 1.000:-

6244	 SM 43	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776. 29,38 g. Vackert exemplar med viss lyster frånsida. 	 God 1+	 1.000:-

6245	 SM 44	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1777. 29,19 g. Vackert exemplar utan plantsrispor, mörk 	 	 	
	 tilltalande patina. Ex. Ahlströms auktioner okt. 1995. 	 1+/God 1+)(01	 2.000:-

6246	 SM 44	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1777. 29,06 g. Jämn mörk patina. 	 1+/God 1+	 900:-
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6247	 SM 46	 1 riksdaler 1780. 29,32 g. Obetydligt plantsfel på frånsidan. 	 1+/God 1+)(01	 1.800:-

6248	 SM 46	 1 riksdaler 1780. 29,14 g. 	 1+	 800:-

6249	 SM 47	 1 riksdaler 1781. 29,11 g. Mörk fläckig patina. 	 1/1+	 500:-

6250	 SM 48	 1 riksdaler 1782. 29,27 g. Små plantsrispor nedtill på åtsidan. 	 1+/God 1+	 1.300:-

6251	 SM 48	 1 riksdaler 1782. 29,28 g. 	 1+/God 1+	 900:-

6252	 SM 48	 1 riksdaler 1782. 29,25 g. Hack, plantsrepor. 	 1+	 500:-

6253	 SM 50	 1 riksdaler 1787. 29,14 g. 1787/3. Plantsrispor på frånsidan, hårfina repor (inristning) 	 	 	
	 på åtsidan. 	 1+)(God 1+/01	 1.200:-

6254	 SM 51	 1 riksdaler 1788. 29,29 g. Plantsrispor på åtsidan. 	 God 1+/01	 1.400:-
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6255	 SM 51	 1 riksdaler 1788. 29,09 g. Delvis svagpräglad, rengjord. 	 1+/01	 1.000:-

6256	 SM 51	 1 riksdaler 1788. 29,25 g. Varit rengjord. 	 1/1+	 500:-

6257	 SM 51	 1 riksdaler 1790. 29,09 g. Plantsfel. Hårfina rispor på frånsidan, något svagpräglad. 	 	 	
	 Bevarad glans. 	 God 1+/01	 1.300:-

6258	 SM 54	 1 riksdaler 1792. 29,23 g. Små plantsrispor på frånsidan, i övrigt ett vackert exemplar 			 
	 med spår av glans. 	 God 1+/01	 1.500:-

6259	 SM 55	 2/3 riksdaler (2 daler silvermynt) 1776. 19,40 g. Små rispor/Small scratches. 	 1+	 500:-

6260	 SM 67	 1/3 riksdaler 1783. 9,68 gr. Lätt rengjord, viss glans. Ex Philea auktion 276 lot 1586. 	 1+/01	 1.000:-

6261	 SM 105	 1 öre KM 1778. 4,45 g. Delvis svagpräglad. 	 01	 500:-

6262	 SM 105	 1 öre KM 1778. 4,37 g. Stort GRS, smalsköld, röd kopparlyster, kanthack kl 8 	 01	 500:-
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6263	 SM 108a	 5 Kopek 1787. 54,61g. 1787 på 77 Efterprägling avsedd att användas under kriget mot 			 
	 Ryssland 1788–90 	 1/1+	 7.000:-

6264	 Hild. II s.172, 45   Riddarskapet och adeln 1778 av G. Liungberger. Bronsmedalj (56 mm), 75,52 	 	 	
	 g. Gustav II Adolfs och Gustav III:s bröstbilder vända mot varandra/Lagerkrans och text. 	 01	 500:-

6265	 Hild. II s.171, 43    Ny stat med förbättrad avlöning åt rikets ämbets- och tjänstemän 1778 av 	 	 	
	 C. G. Fehrman och G. Liungberger. Bronsmedalj (56 mm), 48,40 g. Gustav III/Två ymnighetshorn 	 	 	
	 med hopbundna spetsar, samt mellan dem en merkuriistav. Stampsprickor på åtsidan. 		  500:-

6266	 	 C.H.Küchler: Konungens död i koppar med lyster 80,77 g (55 mm) i samtida plåtask. Sällsynt 	 	 	
	 med samtida förvaringsattiralj. 	 01/0	 1.500:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
6267	 SM 21	 1 riksdaler 1792. 29,25 g. Små plantsrispor och litet ärg på frånsidan. 	 1+	 1.800:-

6268	 SM 22	 1 riksdaler 1793. 29,18 g. Obetydligt plantsfel på frånsidan. Vackert exemplar, så gott 			 
	 som fritt från plantsrispor. 	 1+	 1.800:-
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6269	 SM 23	 1 riksdaler 1794. 29,18 g. Plantsrispor på åtsidan, något svagpräglad frånsida, obet. kanthack. 	 1+	 1.700:-

6270	 SM 24	 1 riksdaler 1795. 29,18 g. Plantsrispor på åt- och frånsidor, litet porig yta på frånsidan. 	 1/1+	 1.600:-

6271	 SM 25	 1 riksdaler 1796. 29,19 g. Små plantsrispor på åtsidan, små fläckar. 	 1+	 1.800:-

6272	 SM 25	 1 riksdaler 1797. 29,19 g. Plantsrispor, plantsfel på åtsidan. Små rispor på frånsidan, 			 
	 små kanthack, ärg. 	 1/God 1	 1.500:-

6273	 SM 28	 1 riksdaler 1805. 29,30 g. Plantsrispor på åtsidan, plantsfel i kanten/randen, liten repa 			 
	 och fläck på frånsidan. 	 1+)(01	 1.800:-

6274	 SM 29	 1 riksdaler 1806. 29,39 g. Plantsrispor, ärg, fläckar. 	 1+	 1.600:-

6275	 SM 30	 1 riksdaler 1807. 29,22 g. Plantsrispor på frånsidan, obet. kanthack, svagpräglad, litet 			 
	 ärg. Bättre år! 	 God 1/1+	 1.500:-

6276	 SM 35	 1/6 riksdaler 1800. 6,02 g. Plantsfel, svaga plantsrispor 	 1+/01	 600:-
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6277	 SM 44	 1/6 riksdaler 1809. 6,25 g. Plantsrispor på frånsidan. Ex Ahlströms auktioner april 1994. 	 1+/01	 300:-

6278	 SM 48	 1 skilling 1805. 27,95 g. Slagen på 2 öre SM 1761. 	 1/1+	 300:-

6279	 SM 50	 1/2 skilling 1803. 12,25 g. Präglat på 1 öre SM 1765. Ett bra exemplar med spår av röd 			 
	 lyster, sällsynt i denna kvalitet. 	 01	 400:-

6280	 SM 61	 1/4 skilling 1807. 7,21 g. Lyster. Plantsfel åtsida. 	 01	 300:-

6281	 SM 69	 1/2 skilling riksgälds 1801. 4,96 g. 	 01/0	 800:-

6282	 SM 69	 1/2 skilling riksgälds 1801. 5,41 g. 	 01	 400:-

6283		  Silvermedalj 57,87 g. 53 mm över kronprinsens besök på Stockholms rådhus 29 mars 1790, 			 
	 gravör C Enhörning, Hildebrand 2 s232 	 01	 2.500:-

Karl XIII (1809-1818)
6284	 SM 10	 1 riksdaler 1812. 29,05 g. Plantsrispor, kantskada, ärg. 	 1/1+	 1.800:-

6285	 SM 14	 1 riksdaler 1816. 28,96 g. Plantsfel på åtsidan, kanthack, liten repa på frånsidan. 	 1/1+	 2.000:-

6286	 SM 27	 1/24 riksdaler 1812. 2,74 g. Plantssprickor. Vackert exemplar med bevarad lyster/Planchet 			 
	 cracks. Beautiful piece with preserved lustre. 	 01	 300:-

6287	 SM 34b	 1/3 riksdaler 1818. 9,53 g. Kastmynt till konungens begravning. Hårlock vid axeln. 	 	 	
	 Plantsfel på frånsidan/Planchet fault on reverse. Vackert exemplar/Beautiful piece. 	 01	 2.000:-
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6288	 SM 35	 1 skilling 1812. 27,74 g. Utmärkt exemplar med bevarad lyster. Ex. Lepczyk 1978. 	 01/0	 2.000:-

6289	 SM 35	 1 skilling 1812. 27,77 g. Långa pilfjädrar mycket vackert välpräglat ex med kopparlyster. 	 01	 700:-

6290	 SM 43	 1/4 skilling 1817. 6,59 g. Ett vackert exemplar med spår av röd lyster. 	 God 01	 800:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
6291	 SMF 5	 4 dukater 1843. Minimala hack på åtsidan, hårfina rispor på frånsidan, i övrigt ett mycket 	 	 	

	 vackert exemplar av detta sällsynta och eftersökta mynt. 	 God 1+/01	 30.000:-

6292	 SMF 44b	 1 riksdaler 1823. 29,06 g. Mindre bild. Smärre plantsfel bl.a. i kanten, liten repa, 			 
	 litet ärg, fläck. 	 1+	 2.000:-

6293	 SMF 45	 1 riksdaler 1824. 28,97 g. Intressant plantsspricka på åtsidan/Interesting planchet crack 			 
	 on obverse. Vackert, välpräglat exemplar/Nice, well-struck specimen. 	 1+)(01	 5.000:-

6294	 SMF 47	 1 riksdaler 1826. 29,44 g. Plantsfel, repor på åtsidan. Fläckar. Bättre år! 	 1+	 1.800:-
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6295	 SMF 48	 1 riksdaler 1827. 29,13 g. Litet plantsfel på frånsidan, hårfin rispa, liten fläck. I 	 	 	
	 övrigt ett mycket vackert exemplar med regnbågsskimrande patina på frånsidan. 	 God 1+/01	 3.000:-

6296	 SMF 50a	 1 riksdaler 1821. 29,25 g. Jubileumsmynt till minne av Gustav Vasas befrielsekrig 1521. 			 
	 Borrat upphängningshål, kantstött. 	 1+	 800:-

6297	 SMF 60a	 1 riksdaler specie 1831. Med strierad kronbotten. Fläckig åtsida, i övrigt ett vackert 			 
	 exemplar med bevarad glans. 	 01	 1.500:-

6298	 SMF 62	 1 riksdaler specie 1833. Fläckig åtsida och litet graffiti. 	 1+/God 1+	 1.000:-

6299	 SMF 63a	 1 riksdaler specie 1834. 34 lika stora, fyran punsad på en etta. Små plantsfel i kanten. 	 1+	 1.000:-

6300	 SMF 64a	 1 riksdaler specie 1835. Litet plantsfel på åtsidan, liten rispa på frånsidan. 	 1+	 1.000:-

6301	 SMF 65	 1 riksdaler specie 1836. Plantsfel på åtsidan, ärg. 	 1+/God 1+	 1.200:-

6302	 SMF 66b	 1 riksdaler specie 1837. G på halsavskärningen. Plantsfel, små ärgfläckar. 	 1+	 1.200:-

6303	 SMF 67a	 1 riksdaler specie 1838. Smärre plantsfel, ärg, fläck på frånsidan. 	 1/1+	 700:-

6304	 SMF 68a	 1 riksdaler specie 1839. Repor, ärg. 	 1/God 1	 500:-

6305	 SMF 69	 1 riksdaler specie 1840. Repor, kanthack, fläckig åtsida. 	 1+	 1.000:-
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6306	 SMF 70	 1 riksdaler specie 1841. Obetydligt plantsfel på åtsidan, i övrigt ett vackert exemplar. 	 1+/God 1+	 1.500:-

6307	 SMF 71	 1 riksdaler specie 1842. Krönt sköld med stora riksvapnet. Litet plantsfel, repa på 			 
	 kungens kind, två små repor på frånsidan, ej störande kanthack, för övrigt ett bra exemplar 			 
	 av denna rara typ. 	 1+/God 1+	 3.000:-

6308	 SMF 72	 1 riksdaler specie 1842. Krönt sköld med sveakronor. Ärgfläckar. 	 1/1+	 600:-

6309	 SMF 83c	 1/4 riksdaler specie 1834. Toppexemplar med minimalt kabinettslitage. Ompunsat MIN i 	 	 	
	 valspråket. 	 01/0	 2.400:-

6310	 SMF 96	 1/16 riksdaler specie 1835. 	 God 1+/01	 400:-

6311	 SMF 98e	 1/3 riksdaler 1818. 9,79 g. Kastmynt till änkedrottning Hedvig Elisabet Charlottas 	 	 	
	 begravning. Plantsrispor på åtsidan. 	 1+	 500:-

6312	 SMF 102, 110, 122, 128, 132, 137, 150   Lot: 1 skilling 1821; 1/2 skilling 1820; 1/4 skilling 1821, 1828; 			 
	 1/6 skilling 1831; 1/4 skilling Palmkvist 1832 (repa); 1 skilling banco 1835; totalt sju ex. 	 1-01	 500:-

6313	 SMF P41	 1/6 skilling banco 1831. 2,70g. ”PRÄGLINGSFÖRSÖK”. Sällsynt/Scarce! 	 1+/01	 1.500:-

6314	 SMF 109	 1/2 skilling 1819. 8,45 g. Utan bindestreck – sällsynt variant. 	 1	 1.500:-

6315	 SMF 109	 1/2 skilling 1819. 8,49 g. Röd lyster. 	 01/0	 1.200:-

6316	 SMF 112	 1/2 skilling 1822. 7,61 g. Röd lyster. 	 01/0	 800:-

6317	 SMF 126a	1/4 skilling 1825. 4,21 g. Felprägling åtsidan, incuse på frånsidan. Raritet och tekniskt 			 
	 intressant, kronan berör monogrammet. 	 1/1+	 500:-

6318	 SMF 131a	1/6 skilling 1830. 2,79 g. Incuse åtsida på frånsida. 	 1+	 500:-

6319	 SMF 141	 2 skilling banco 1836. Tät krans. 	 2/1?	 500:-

6320	 SMF 149	 1 skilling banco 1835. Tät krans. 	 1	 500:-
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6321	 SMF 150	 1 skilling banco 1835. Praktexemplar med glans/Choice. 	 01/0	 1.500:-

6322	 SMF 156	 1 skilling banco 1842. Vacker kopparlyster. 	 01	 300:-

6323	 SMF 159	 2/3 skilling banco 1836. 	 01/0	 800:-

6324	 SMF 164	 2/3 skilling banco 1843. 	 01	 400:-

6325	 SMF 164a	2/3 skilling banco 1843. Stort O i Banco 	 1+/01	 300:-

6326	 SMF 173	 1/6 skilling banco 1844. Svårt årtal. 	 1/1+	 1.000:-

6327	 	 S:t Barthélemy. Kontramarkering krona (1834) på okänt silvermynt. Olrog, NM XXXI (sidan 	 	 	
	 177), fig.12. 0,75 g. Sällsynt objekt från vår sista koloni! 	 1+	 4.000:-

6328		  Medalj 68,78 g. järn 55 mm över avtäckningen av Karl XIII:s bildstad i Stockholm 5 nov 			 
	 1821. Gravör F Barre, Hildebrand 31 s341. 	 1+/01	 500:-

Oskar I (1844-1859)

6329	 SMF 12	 1 dukat 1848. Vackert exemplar med glans. 	 01)(01/0	 10.000:-
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6330	 SMF 13	 1 dukat 1849. 1849/4 	 God 1+/01)(01	 7.000:-

6331	 SMF 22a	 1 dukat 1858. Praktexemplar med små hanteringsspår. 	 01/0	 15.000:-

6332	 SMF 24	 1 riksdaler specie 1844. Brett huvud. Obetydliga kanthack, litet ärg, i övrigt ett mycket 			 
	 vackert exemplar med bevarad glans på frånsidan. 	 God 1+/01	 1.500:-

6333	 SMF 25	 1 riksdaler specie 1845. Brett huvud. Rispa på åtsidan, något fläckig. Bevarad glans. 	1+/God 1+)(God 1+/01	 1.200:-

6334	 SMF 26	 1 riksdaler specie 1845. Smalt huvud. 	 1+	 1.500:-

6335	 SMF 28b	 1 riksdaler specie 1847. Etta med nedåtriktad hake. Små hack, frånsidan med svart patina. 	 1+	 1.000:-

6336	 SMF 29b	 1 riksdaler specie 1848. Etta med nedåtriktad hake. Små hack på åtsidan, regnbågsskimrande 			 
	 patina på frånsidan. 	 1+/God 1+)(01	 1.200:-

6337	 SMF 30b	 1 riksdaler specie 1850. 50 på 44. Rispor, ärg, i övrigt ett vackert exemplar. 	 1+/01	 1.300:-

6338	 SMF 31a	 1 riksdaler specie 1851. Repa på frånsidan, ärg, i övrigt ett vackert exemplar med bevarad 			 
	 glans. 	 1+/God 1+)(01	 1.300:-

6339	 SMF 31a	 1 riksdaler specie 1851. Litet stampfel, litet kanthack, hårfina rispor, fläck på åtsidan. 	 	 	
	 Bevarad glans. 	 1+/God 1+	 1.000:-

6340	 SMF 32	 1 riksdaler specie 1852. Plantsfel, hack, fläck på åtsidan. Frånsidan speciellt vacker 	 	 	
	 med spegelglans och endast små hanteringsspår. 	 1+/01	 1.400:-
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6341	 SMF 33b	 1 riksdaler specie 1853. Etta med nedåtriktad hake. Patinafläckar. Vackert exemplar med 	 	 	
	 bevarad glans, i synnerhet på frånsidan. 	 1+/01	 1.400:-

6342	 SMF 34a	 1 riksdaler specie 1854. Mycket vackert exemplar med endast små hanteringsspår och bevarad 			 
	 glans. 	 God 1+/01	 2.000:-

6343	 SMF 57	 4 riksdaler riksmynt 1856. Åtsidan med små rispor och mörk patina, frånsidan med endast 	 	 	
	 små hanteringsspår och full stämpelglans. 	 01	 1.200:-

6344	 SMF 58	 4 riksdaler riksmynt 1857. Lätt beläggning. 	 1+	 700:-

6345	 SMF 58	 4 riksdaler riksmynt 1857. Litet plantsfel i randen, repor på åtsidan, ärg, fläck. 	 1+/God 1+	 500:-

6346	 SMF 62	 50 öre 1857. Typmynt. 	 01	 1.200:-

6347	 SMF 62	 50 öre 1857. Typmynt. Rengjord. 	 01	 800:-

6348	 SMF 62	 50 öre 1857. Typmynt. Obetydlig repa på frånsidan. 	 1/1+	 400:-

6349	 SMF 64	 25 öre 1856. 	 01/0	 500:-
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6350	 SMF 69i	 10 öre 1855. M.m. G, ompunsat N i NORR. 	 01/0	 1.200:-

6351	 SMF 83	 2 skilling banco 1847. Mindre kanthack som ofta. 	 01	 1.000:-

6352	 SMF 87	 2 skilling banco 1852. Vackert praktexemplar med röd lyster. Några minimala kanthack. 	 01/0	 1.600:-

6353	 SMF 101	 2/3 skilling banco 1844. Ett exemplar med full röd lyster, fläck på åtsidan. 	 01/0	 1.200:-

6354	 SMF 101	 2/3 skilling banco 1844. 	 01/0	 500:-

6355	 SMF 103	 2/3 skilling banco 1845. 1845 på 4. 	 01	 300:-

6356	 SMF 108	 2/3 skilling banco 1851. 5 punsad på 4 i årtalet. Ett nästan helt rött exemplar. 	 01/0	 800:-

6357	 SMF 109	 2/3 skilling banco 1852. 7,59 g. 	 01	 300:-

6358	 SMF 143	 1/2 öre 1856. Ex Ekström. 	 01/0	 2.500:-

Karl XV (1859-1872)
6359	 SMF 2b	 1 dukat 1861 (sista ettan på en nolla). 	 God 1+/01)(01	 8.000:-

6360	 SMF 7b	 1 dukat 1866. Hårfina repor, normala hanteringsspår. 	 God 1+/01	 4.000:-

6361	 SMF 9b	 1 dukat 1868. Liten repa i nacken, i övrigt ett mycket vackert exemplar med normala 			 
	 hanteringsspår. Den sista dukaten! 	 01/God 01	 4.000:-

6362	 SMF 10b	 1 carolin 1868. Sveakronor med slät ring och slät botten.	 1+/01	 1.500:-

6363	 SMF 11	 1 carolin 1869.	 01	 2.000:-

6364	 SMF 11	 1 carolin 1869. Liten repa på åtsidan. 	 1+	 2.000:-

6365	 SMF 13a	 1 carolin 1872. Obetydligt hanteringsspår, i övrigt ett strålande vackert exemplar med 			 
	 skimrande glans, i synnerhet på frånsidan. 	 01/0	 10.000:-
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6366	 SMF 13a	 1 carolin 1872. Rätt kraftiga, plantsrispaktiga, hanteringsspår. 	 01	 2.500:-

6367	 SMF 14	 4 riksdaler riksmynt 1861. Mycket vackert exemplar med endast hårfina rispor på åtsidan 	 	 	
	 och normala hanteringsspår. 	 01)(01/God 01	 2.000:-

6368	 SMF 15a	 4 riksdaler riksmynt 1862. L.A. och liten randskrift. Obet. kanthack, små repor. 	 God 1+	 1.000:-

6369	 SMF 16	 4 riksdaler riksmynt 1863. 	 1/1+	 1.000:-

6370	 SMF 17a	 4 riksdaler riksmynt 1864. Ytan rengjord, med hårfina rispor som följd. 	 1+/01	 800:-

6371	 SMF 17b	 4 riksdaler riksmynt 1864. Normala hanteringsspår och regnbågsskimrande patina. 	 God 1+/01	 1.000:-

6372	 SMF 21	 4 riksdaler riksmynt 1868. Plantsfel i kanten, små repor på åtsidan. Bättre år! 	 1+)(God 1+	 800:-

6373	 SMF 21	 4 riksdaler riksmynt 1868. Bättre år! 	 1	 700:-

6374	 SMF 22	 4 riksdaler riksmynt 1869. Inristning, små rispor på åtsidan. 	 God 1+/01	 500:-
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6375	 SMF 39	 25 öre 1866. 	 God 1+/01	 500:-

6376	 SMF 57	 5 öre 1865. Röd lyster. Ex. Myntgalleriet. 	 01/0	 1.000:-

6377	 SMF 77b	 1 öre 1866. Praktex stämpelglans stort årtal med punkter i LA. 	 01/0	 300:-

6378	 SMF 82a	 1/2 öre 1867. Mycket vackert exemplar med bevarad lyster. 	 01/0	 500:-

Oskar II (1872-1907)
6379	 SMF 3a	 10 öre 1873. 	 1+/01-01	 800:-

6380	 SMF 4a	 5 öre 1873. Felfritt exemplar. Ex AB Philea 293/4038. 	 01/0	 1.000:-

6381	 SMF 4a	 5 öre 1873. Spår av röd lyster. 	 01	 400:-

6382	 SMF 7	 20 kronor 1873. 	 01	 2.500:-

6383	 SMF 9a	 20 kronor 1875. 5 till höger om halsen. 	 1+	 2.500:-

6384	 SMF 12c	 20 kronor 1877. A i LA ompunsat. 	 1+/01	 2.500:-

6385	 SMF 14a	 20 kronor 1878. 	 01	 2.500:-

6386	 SMF 14b	 20 kronor. 1878/77. Vackert exemplar med god glans. 	 God 01	 2.500:-

6387	 SMF 19	 20 kronor 1885. Det svåraste året på 20 kronor guld. 	 01	 8.000:-

6388	 SMF 24	 20 kronor 1895. 	 01	 2.500:-

6389	 SMF 24	 20 kronor 1895. Mycket vackert exemplar med endast små hanteringsspår och bottenplattor 			 
	 med glans. 	 01/0	 2.500:-

6390	 SMF 26	 20 kronor 1899. Ex Wallins mynthandel AB. 	 01	 2.500:-

6391	 SMF 29	 20 kronor 1902. 	 01	 2.500:-

6392	 SMF 29	 20 kronor 1902. Vackert exemplar med lite hanteringsspår. 	 01/0	 2.500:-

6393	 SMF 31a	 10 kronor 1874. Ex Wallins mynthandel AB. 	 01	 1.200:-

6394	 SMF 31a	 10 kronor 1874. Ändrad 4:a i fin stil. Ex Wallins mynthandel AB. 	 01	 1.200:-

6395	 SMF 37	 10 kronor 1894. 	 01/0	 1.500:-

6396	 SMF 39	 10 kronor 1901. Ex Wallins mynthandel AB. 	 01	 1.200:-

6397	 SMF 41	 5 kronor 1882. 	 01/0	 1.000:-

6398	 SMF 46b	 5 kronor 1901. Sista E i SVERIGE ompunsat, rest nedtill. 	 01	 500:-

6399	 SMF 49a	 2 kronor 1876. Brett årtal och stort E.B. Repor, liten grop på frånsidan. 	 2/1?	 1.500:-

6400	 SMF 49b	 2 kronor 1876. Brett årtal och litet E.B. 	 1?	 500:-

6401	 SMF 50	 2 kronor 1876. 	 1+	 600:-

6402	 SMF 50b	 2 kronor 1876. Praktexemplar/Choice. 	 God 01	 5.000:-

6403	 SMF 51b	 2 kronor 1877. Med ändrad 7:a, ett bra exemplar av ett svårt mynt. 	 01	 4.000:-

6404	 SMF 52	 2 kronor 1878. 	 1+	 600:-

6405	 SMF 59	 2 kronor 1897. Mycket vackert exemplar med endast minimala hanteringsspår på åtsidan och 			 
	 spegelglans i bottenplattorna. 	 01/0	 2.500:-

6387
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6406	 SMF 61	 2 kronor 1900. 	 1+/01	 800:-

6407	 SMF 62a	 2 kronor 1903. Helt slät nackkant, ex B. Ahlströms Mynthandel. 	 1/1+	 500:-

6408	 SMF 63	 2 kronor 1904. Mycket vackert exemplar. 	 01/0	 2.000:-

6409	 SMF 63	 2 kronor 1904. 	 01/0	 2.000:-

6410	 SMF 64	 2 kronor 1906. 	 1+/01	 500:-

6411	 SMF 65	 2 kronor 1907. Ett trevligt exemplar med härlig patina. 	 01-01/0	 800:-

6412	 SMF 65	 2 kronor 1907. 	 01	 500:-

6413	 SMF 65	 2 kronor 1907. 	 1+/01	 400:-

6414	 SMF 77	 1 krona 1890. Härligt exemplar med frostade ytor och bevarad glans/Brilliant specimen 	 	 	
	 with frosted surface and preserved lustre. Praktexemplar/Choice. 	 01/0	 3.500:-

6415	 SMF 78	 1 krona 1897. Ett tilltalande ex med vacker patina. 	 01/0	 1.200:-

6416	 SMF 80c	 1 krona 1901. 	 01	 800:-

6417	 SMF 84	 1 krona 1907. Frostad yta, härligt ex. 	 01/0	 1.000:-

6418	 SMF 84	 1 krona 1907. 	 God 01	 750:-

6419	 SMF 90	 50 öre 1883. 	 1+	 300:-

6420	 SMF 91	 50 öre 1898. 	 01	 600:-

6421	 SMF 101b	25 öre 1883. 	 1+/01	 300:-

6422	 SMF 121	 10 öre 1887. 	 01	 300:-

6423	 SMF 160	 5 öre 1900. 	 01	 300:-

6424	 SMF 161	 5 öre 1901. 	 01	 300:-

6425	 SMF 163	 5 öre 1903. 	 01	 300:-

6426	 SMF 164	 5 öre 1904. 	 01	 300:-

6427	 SMF 173	 2 öre 1877. Unik spektakulär partiell brakteatprägling, ex MISAB 5:1463. 	 1+/01	 3.000:-

6428	 SMF 200b   2 öre 1906/5. Ett bra exemplar av denna svåra variant. 	 1+	 1.500:-

6429	 	 Medalj i vitmetall till Industri- och slöjdutställningen i Helsingborg 1903. 	 01/0	 500:-

Gustav V (1907-1950)

6430	 SMF 1	 20 kronor 1925. 	 01/0	 5.000:-

6431	 SMF 2	 5 kronor 1920. 	 1+/01	 500:-

6432	 SMF 9	 2 kronor 1913. Superbt exemplar med full spegelglans. Ex. Heritage PF 66. 	 0	 4.000:-
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6433	 SMF 9	 2 kronor 1913. 	 1+/01	 400:-

6434	 SMF 10	 2 kronor 1914. 	 01/0	 700:-

6435	 SMF 11	 2 kronor 1915. 	 God 01	 500:-

6436	 SMF 12	 2 kronor 1922. 	 God 01	 400:-

6437	 SMF 14	 2 kronor 1926. 	 God 01	 400:-

6438	 SMF 38	 1 krona 1914. Ett trevligt exemplar. 	 01/0	 1.500:-

6439	 SMF 48	 1 krona 1929. Spegelglans. 	 0	 800:-

6440	 SMF 61	 1 krona 1942. Praktexemplar med obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 2.500:-

6441	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 01/0	 1.000:-

6442	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 01	 500:-

6443	 SMF 71	 50 öre 1911. Ex. Heritage PF 65. Ex Ekström. 	 0	 2.500:-

6444	 SMF 78	 50 öre 1929. Härlig spegellyster. 	 01/0	 300:-

6445	 SMF 104	 25 öre 1916. 	 01/0	 300:-

6446	 SMF 135	 10 öre 1909. Praktexemplar/Choice! Ett spegellikt exemplar. 	 01/0	 800:-

6447	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 God 1+	 2.000:-

6448	 SMF 184c	5 öre 1916. Lång 6:a. 	 01/0	 500:-

Gustav VI Adolf (1950-1973)
6449	 SMF 2	 5 kronor jubileum 1952. 22,83 g. Konungens 70-årsdag. PROVMYNT? ”HH” inpunsat på åtsidans 	 	 	

	 hals samt på frånsidan nederst i monogrammet. Möjligtvis experimentell placering av 			 
	 gravörsignum eller myntmästarmärke? 	 01	 500:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
6450		  10 kronor 1991. Vriden stampställning 180 grader. 	 01/0	 400:-

6451		  Provmynt till 5 öre 1976. 	 01/0	 500:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
6452K	SM 83, 85-86, 89-97   Johan III 1/2 öre. Intressant lot med olika årtal: 1575, 1576, 1577, 1580, 			 

	 1581, 1582, 1583, 1584, 1585, 1586, 1587 och 1588. Totalt tolv ex. 	 1+ - 1+/01	 6.000:-

6453K	SM 21,38,74,88,90,154a,197,203,132   Lot Gustav Vasa: 1 örtug Västerås 1530, 1 öre 1523, 1 fyrk 			 
	 1522, 1530, 1531 (liten kantförlust), 2 öre 1540 Västerås R (2/3 fragment), 2 öre 1541 	 	 	
	 Svartsjö (små kantskador), 2 öre Svartsjö 1545 R (3/4 fragment) samt 1/2 mark 1560 R 	 	 	
	 (varit monterad, förgylld). Totalt nio ex. 	 1?-1+	 5.000:-

6454K		 Lot: 1 riksdaler 1776, 1777, 1779, 1781, 1782 (två) och 1783. Totalt sju ex. 	 1-1+/01	 5.000:-

6455L		 Specialiserad samling/parti 1/6 öre Karl XI inkl. minst två 1666 SM (SM 356a). Totalt 74 ex. 	 1?-1+/01	 4.000:-

6456L		 Lot Oskar II–Carl XVI Gustaf i fem diabildsaskar. Silver-, nickel-, och bronsmynt. Bl.a. 	 	 	
	 silver 80 % 2 kr (9), 1 kr (8), 40 % 2 kr (54), 1 kr (148). Även Myntverkets årsset 1976 	 	 	
	 (mjukplast), 1981–85 (hårdplast). Inspektera! 	 1?-0	 4.000:-

6457K		 15 mynt mestadels i silver 1500–1600-tal. Flera besittningsmynt, bättre Johan III, etc. Besiktiga! 	 1?-1+	 3.000:-

6458K	SM 53b,54,54b,61,62,63   Lot Johan III: 1 mark 1591 (ärg), 1592 (två), 4 öre 1592 (kantförlust), 	 	 	
	 2 öre 1570, 1571. Totalt sex ex. 	 1?-1+	 3.000:-

6459K		 Myntsamling Karl XV 5 öre (fyra), 2 öre (fyra), 1 öre (fyra). Totalt tolv st. Inspektera! 	 01-01/0	 3.000:-

6460A		 Samling i album 1 öre–2 kr. Många i höga kvaliteter, totalt 114 st. Inspektera. 	 1+/01-01/0	 3.000:-

6443
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6461L		 Lot om 39 st 2 kronor 1876–1949 varav 30 st är 80 % silver. Bl.a. snyggare 1906–07 och 			 
	 1924 samt de flesta på 1930–40-talet. 	 1?-01/0	 2.500:-

6462L		 Lot Johan III–Karl XV i två diabildsaskar. Mestadels koppar- och bronsmynt men även ett 			 
	 trevligt avsnitt Johan III 2, 1, 1/2  öre och fyrkar samt Karl XII:s nödmynt. Inspektera! 	 1?-1+	 2.000:-

6463L		 Lot Gustav II Adolf–Oskar II (riksmynt). Drygt 35 koppar- och bronsmynt, bl.a. 1 öre 	 	 	
	 1629, 1650, 1651, 2 öre KM 1661, 1663. Även järnmynt 5 öre 1917, 1918, 2 öre 1919 samt 			 
	 5 öre 1964 med ”5 Ö” i kronan. Starkt varierande kvalitet, flera rengjorda. 	 2-1+	 2.000:-

6464K		 Myntsamling 1/3 sk bco (tre) 1/6 sk bco (elva), totalt 14 st. Inspektera! 	 01-01/0	 2.000:-

6465K		 Lot 5 öre 1910 (två), 1927 (åtta). Totalt tio st. 	 1?1-1	 2.000:-

6466P		 1 kronor 1942. ÅUB totalt 30 st. 	 1-1+	 1.800:-

6467K	SM 86, 100, 111, 112   Lot: 1/2 öre 1577, 1592 (små ärgfläckar), fyrk 1584 (två ex) och 1585. 	 	 	
	 Totalt fem ex. 	 1-1+	 1.500:-
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6468K	SM 110-112, 115-116, 119   Johan III 1 fyrk. Intressant lot med olika årtal: 1582, 1584, 1585, 			 
	 1588, 1589 och 1592. (En del korroderade). Totalt sex ex. 	 1-1+/01	 1.500:-

6469K		 Myntsamling 1656–1832, totalt åtta st. Bl.a. 1/4 sk 1819, 1829, m.m. 	 1+-01/0	 1.500:-

6470K		 Elva kopparmynt 1836–1872, flera vackra. 	 1+-01	 1.500:-

6471K		 Lot med bl.a. riksdalrar, m.m. Totalt 36 st. 	 2-1+	 1.200:-

6472K		 1 öre 1914. Öppen 4:a, tio st. 	 1?/1-1	 1.200:-

6473K	SM 35,36,38,39,42   Lot Erik XIV: 1 öre 1564 typmynt, 1/2 öre 1561, 1564 (smärre kantförlust), 	 	 	
	 1565 (kantskador), 1568 (kantförlust). Totalt fem ex. 	 1?-1+	 1.000:-

6474K		 Lot äldre kopparmynt 1600–1800-tal många i höga kvaliteter, totalt 24 st. Inspektera. 	 1/1+-01	 1.000:-

6475L		 Kopparmynt 1700–1900-tal inkl. 1/12 skilling 1825 i 01 och komplett nödmyntserie i dålig 			 
	 kvalitet. Besiktiga! 	 1?/2-01	 1.000:-

6476P		 Lot Oscar I och Karl XV. 10 öre (48), 25 öre (16),1/16 rd (22), 1/32 rd (8) 	 1?-1/1+	 1.000:-

6477K		 10 öre (fyra), 1/32 rd sp. Totalt fem st. Inspektera. 	 1+/01-01	 1.000:-

6478K		 Lot om åtta olika årtal enkronor Oscar med en vacker 1901 i god 1+.	 1?-1+	 800:-

6479L		 Lot Johan III-Oskar I (riksmynt). Ca 20 silvermynt, bl.a. 4 öre 1678, 1 öre 1634, 1653, 	 	 	
	 Elbing 1 solidus 1635, Reval 1 öre 1665. 	 1?-1/1+	 700:-

6480K		 Karl XII nödmynt, tio st olika. 	 1?/1-1/1+	 500:-

6481K		 1 öre 1858, 1/2 öre 1857, 1858. Totalt tre st. 	 01-01/0	 500:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
6482	 NM 160	 Frederik III 2 mark 1665. 10,73 g. Vackert exemplar med viss lyster. Svagpräglad åtsida. 	 1+/01	 4.000:-

6483	 NM 5	 Frederik VI 2 skilling courant 1810. 	 1+	 300:-

6484	 NM 59	 Karl XIV Johan 1 skilling species 1820. 11,59 g. Obetydliga stampsprickor på åtsidan, i 	 	 	
	 övrigt ett vackert exemplar. 	 01	 800:-

6485	 NM 1	 Oskar II 20 kroner 1874. 	 1+	 3.000:-

6486	 NM 5	 Oskar II 20 kroner 1878. Något svagpräglat, vackert exemplar. 	 01)(01/0	 3.500:-

6487	 NM 6	 Oskar II 20 kroner 1879. Polerad/Polished. 	 1+	 3.000:-

6488	 NM 16	 Oskar II 3 skilling 1873. Litet kanthack. Lyster. 	 01	 400:-

6489	 NM 23	 Oskar II 2 kroner 1893. Vacker patina. 	 1+	 1.400:-

6490	 NM 28	 Oskar II 2 kroner 1902. 	 01	 2.000:-

6491	 NM 28	 Oskar II 2 kroner 1902. 	 1?/1	 500:-

6492	 NM 32	 Oskar II 1 krone 1878. Små repor, litet ärg. Bästa året! 	 1)(1?/1	 4.000:-

6493	 NM 44	 Oskar II 1 krone 1895. 	 1+	 1.300:-

6494	 NM 46	 Oskar II 1 krone 1898. 	 1+/01	 1.500:-

6495	 KM 77	 Oskar II 10 øre/3 skilling 1874. 	 01	 700:-

6482
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6496	 NM 11	 Haakon VII 2 kroner jubileum 1914. Mor Norge. Vackert exemplar med regnbågsskimrande patina. 	 01	 300:-

6497	 NM 25	 Haakon VII 1 krone 1927. Underbar regnbågspatina. 	 01/0	 500:-

6498	 NM 152	 Haakon VII 5 øre. 1918, järn. Ocirkulerat exemplar med glans. Som alltid svagpräglad. 	 God 01	 4.000:-

6499	 	 Haakon VII. ”Kongens Fortjenstmedalje” i silver (28 mm), i band och med 	 	 	
	 originaletui. Utdelad 1955. 	 01/0	 500:-

6500	 	 Olav V 1968. Årsset, svejset plastkuvert. Upplaga: 1167. 	 0	 10.000:-

6501		  Olav V. Lot om tio årsset 1973 i mjukplast. 	 0	 800:-

6502		  Olav V. Lot om tio årsset 1973 i mjukplast. 	 0	 800:-

6503A		 Intressant samling 2 kr–10 øre samt 24 sk–12 sk, m.m. Inspektera! 	 1?-1+	 5.000:-

6504A		 Jubileumsmynt. 10 kr 1964, 27 st + 25 kr 1970, 17 st. 	 01-0	 3.500:-

6505P		 Olav V 1 øre 1968. 25 st. 	 01/0-0	 1.000:-

6506K		 Lot om tio silvermynt 1600–1800-tal inkl. 2 sk 1698 i dålig kvalitet, 8 skilling 1809 ca 			 
	 1+, 8 skilling 1819 kval 1?/2 m.m. Mycket varierande kvalitet. 	 2-1+	 800:-
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Mynt, Danmark / Coins, Denmark
6507	 Sieg 1.2	 Christian IX 10 kroner 1900. Hanteringsspår. 	 01/0	 1.500:-

6508	 Sieg 1.2	 Christian IX 2 kroner 1899. Obetydligt kanthack, minimala hanteringsspår, i övrigt ett 	 	 	
	 synnerligen vackert exemplar med delvis regnbågsskimrande patina. 	 01	 500:-

6509	 Sieg 1.1	 Christian IX 25 øre 1874. Praktexemplar med frostade ytor. 	 01/0	 800:-

6510	 Sieg 9.1	 Christian IX 10 øre 1888. 	 1?	 300:-

6511	 Sieg 1.1	 Christian IX 5 øre 1890. 	 1?/1	 500:-

6512	 	 Christian X. WW2 King Christian X Medal for Participation in the War 1940–45, 	 	 	
	 ”FOR DELTAGELSE I ALLIERET KRIGSTJENESTE 1940–45”, silver, 30 mm, with ribbon. 	 	 	
	 In original case. Mirror-like surface and attractive patina. RARE MEDAL WITH ONLY 	 	 	
	 ABOUT 900 BEING AWARDED. 	 01/0 XF/UNC	 3.000:-

6513	 	 Christian X. ”PRO DANIA 1940–45” i silver, 30 mm, med band. Utdelad till uppskattningsvis 	 	 	
	 3000 personer som utfört speciella tjänster för Danmark under den tyska ockupationen. 	 01	 800:-

6514A		 Samling i album, 94 st, silver och koppar. Inspektera! 	 2-01	 2.000:-

6515K		 Lot om drygt 30 silvermynt 1600–1800-tal inkl. hvid 1602 i dålig kvalitet. Även danska områden. 	 2-1/1+	 1.000:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
6516		  20 markkaa 1879. 	 01	 2.200:-

6517		  20 markkaa 1891. 	 01	 2.200:-

6518		  20 markkaa 1904. 	 01	 2.200:-

6519		  10 markkaa 1878. 	 1+/01	 2.500:-

6520	 	 1 markka 1866. A magnificent piece with frosted parts and mirror-like lustre! 	 01/0	 1.500:-

6521		  1 penni 1882. 	 God 01	 500:-

6522K		 23 coins 1 penni–1 Markka 1867–1917. 	 1-01	 2.000:-

6523A		 Collection in album, 53 pcs, silver and copper. Inspect. 	 2-01	 1.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
6524	 KM 2841	 Austria 25 schilling 1927. 5,88 g 90 % gold Circulation: 72672. 	 UNC	 2.000:-

6525	 KM 5.1	 Belgium 5 centimes 1857. Excellent specimen with red mint lustre. 	 XF-UNC	 700:-

6526	 KM 3	 Canada Queen Victoria 10 cents 1875. Extremely rare date! 	 VG	 1.000:-

6527	 KM 8	 Czech Republic 1 Dukat 1925. 3,49 g 	 UNC	 1.500:-

6528	 KM 8	 Czech Republic 1 Dukat 1933. 3,49 g. 	 UNC	 1.500:-

6529	 KM E II	 France Louis Phillipe I. ESSAI 2 centimes 1842 in bronze. 2,88 g. Scarce! 	 XF	 1.500:-

6530	 KM 771.1	France 10 centimes 1856. Mint mark A. Full mint red lustre. Excellent specimen. 	 UNC	 400:-

6531K		 France Collection 5 Francs, ten pcs. 	 VG/F-F	 1.500:-

6532	 KM 269	 Germany Prussia 1/6 thaler 1764. 5,14 g. Vacker patina. 	 VF	 300:-

6533	 KM 1	 Germany Reich 1 pfennig 1873. Mint mark A = Berlin. 	 F	 700:-

6534	 KM 89	 Germany Reich 1 Reichspfennig 1936. Mint mark E = Muldenhutten. 	 XF-UNC	 300:-

6535K		 Germany States Lot: Adolf I of Jülich-Berg (1423–1437) Mülheim Weisspfennig + German 	 	 	
	 Order; four 1 schilling coins from different Grand Masters W.v. Kniptode (1351–1382), 	 	 	
	 C.v. Jungingen (1393–1407), M.v. Siernberg (1414–1422) and P.v. Russdorf (1422–1444). 	 F	 1.000:-

6536A		 Germany Mixed 209 coins in silver, copper and nickel from 1741–1982. Frankfurt, Bavaria, 			 
	 Prussia and Reich. Mixed conditions. 		  12.000:-

6537A		 Germany Mixed Collection in album, 65 pcs, silver and copper, some older coins. 	 G-XF	 1.000:-
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6538	 Spink 3601   Great Britain Crown 1708. 29,95 g. Weakly struck in centre on portrait side. Reverse 	 	 	
	 with mint lustre in the fields. Small edge pecks. 	 VF-XF	 7.000:-

6539	 Spink 3678   Great Britain Guinea 1745. 8,32 g. 	 VF	 5.000:-

6540	 Spink 3785   Great Britain Sovereign 1817. 	 F-VF	 4.000:-

6541	 Spink 3928   Great Britain Shilling 1887. Nice piece. 	 01	 300:-

6542	 Spink 3948   Great Britain 1 penny 1847. Fresh brown patina, small handling marks. 	 XF	 500:-

6543	 KM 453.1	Hungary 1 forint 1875. 	 XF-UNC	 300:-

6544K		 Italy Venice Seliqua (1/24 solidus). Three pieces. 	 VF	 500:-

6545	 KM 111	 Mexico 8 reales 1821. 26,82 g. Beautiful patina. 	 VF	 400:-

6546	 KM 7.2	 Netherlands Ducat 1788. 3,54 g. Utrecht. Slightly bent. 	 F-VF	 600:-

6547	 KM 82	 Netherlands 2½ gulden 1858. 	 VF-XF	 400:-

6548	 KM 179	 Russia Catherine I 5 kopek 1727. 14,91 g. Mintmark Moscow, Krasny Dvor. 	 F	 1.500:-

6549	 KM C130	Russia Alexander I rouble 1824/3. 	 gVF	 1.000:-

6550	 KM C130	Russia Alexander I rouble 1824. Beautiful specimen with rainbow patina. Partly weakly struck. 	 XF	 2.000:-

6551	 	 Russia Alexander III. 5,60 g. Coronation jeton in brass, 15 March 1883. 	 VF	 400:-

6552	 KM Y65.1	Russia Nicholas II 15 roubles 1897. 	 XF	 4.000:-

6553	 KM Y64	 Russia Nicholas II 10 roubles 1899. 	 XF	 2.500:-

6554	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1902. 	 XF-UNC	 1.500:-

6555	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1903.	 XF-UNC	 1.500:-

6556	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1904. ICG- MS65. 	 UNC	 2.000:-

6557A		 Russia Collection in album, 67 pcs silver and copper coins, some older kopeks and other 	 	 	
	 interesting material. Inspect! 	 G-XF	 1.200:-

6558L		 Russia Mixed Collection 1700’s–1900’s copper, including some early kopeks and other 	 	 	
	 interesting material. Several hundred coins! 	 G-XF	 2.000:-

6559	 KM 10.2	 South Africa Pond (een) 1898. 	 XF-UNC	 1.500:-

6560	 	 Spain 20 pesetas 1892. Restrike from 1973 of which 500 copies were made. Compare KM 701. 	 	 	
	 6,45 gr 22 carat gold. 	 UNC	 2.000:-

6561	 KM 33	 Spanish Netherlands - Flanders Philip IIII ½ patagon 1625. 13,46 g. 	 VG-F	 500:-

6562	 KM 101	 U.S.A. 5 dollars 1882. Small edge nick, scratch. 	 VF	 2.500:-

6563	 KM 101	 U.S.A. 5 dollars 1887. A nice cornet head 1887 S 8,35 g gold. 	 XF	 2.500:-

6564	 KM 101	 U.S.A. 5 dollars 1903. Small handling marks. 	 VF	 2.500:-

6565	 KM 128	 U.S.A. 2½ dollar 1909. 	 XF	 1.200:-

6538

6539
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6566	 KM 86	 U.S.A. 1 dollar 1868. Indian head type 3. 	 XF-UNC	 1.500:-

6567	 KM 86	 U.S.A. 1 dollar 1868. A nice piece with lovely lustre. 	 XF-UNC	 800:-

6568	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1881. 1881 S PCGS MS65. 	 UNC	 500:-

6569	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1881. S. Bag marks on obverse, otherwise a beautiful piece with mirror-	 	 	
	 like lustre on reverse. 	 XF-UNC	 300:-

6570	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1885. PCGS MS65. 	 UNC	 600:-

6571	 KM 3	 U.S.A. 1/4 dollar 1872. Gold. Washington head. Planchet faults. 	 VF	 500:-

6572A		 U.S.A. Collection USA 1 dollar–1 cent, in total 111 pcs. Please inspect! 	 	 2.000:-

6573	 KM 48	 Vatican Pius XII 100 lire Gold. 5,19 g. Holy Year 1950. 	 XF-UNC	 3.000:-

6574A		 EUROPE Lot. Album with approx. 70 coins middle ages–modern, e.g. France, Germany, Spain 	 	 	
	 (five 5 pesetas in silver), USA (silver dollar 1904, 1928), Sweden. Mixed quality. Please inspect! 	 	 1.500:-

6575A		 ALL WORLD Silver coins from 1600–1800. Very interesting lot in album, 180 pcs. Please 	 	 	
	 inspect! 	 G-VF	 3.000:-

6576A		 ALL WORLD Collection in album 72 pcs, silver and copper coins, Inspect! 	 G-XF	 1.500:-

6566

6567
6568 6570

6569
6577

6571
6573 6578

6580

6579
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Medaljer / Medals
6577	 Per Brahe (1602–1680) av Johan Rethe 1664. Förgylld kopparmedalj (48 mm), 71,70 g. 	 	 	

Bröstbild/VERUM DECUS IN VIRTUTE POSITUM. 	 1+	 2.000:-

6578	 Medalj till Drottning Desiderias kröning 21 aug 1829, Konstnär, Ludvig Persson Lundgren, Denna 			 
medalj/minnespenning, av vilket hovet köpte ett antal exemplar för utdelning: man hade nämligen 			 
förbisett att slå kastpenningar. Ex Frösell. 	 1+/01	 500:-

6579	 Norge Det Kongelige Sellskap for Norge: ”For lang og tro tjeneste” i silver (30 mm), i band och 	 	 	
med originaletui. 	 01/0	 300:-

6580	 France Olympic Games Paris 1924. Participation Medal in bronze, 55 mm, by R. Bénard. 	 EF	 1.000:-

6581	 Germany Reich Olympic Games Berlin 1936. Participation Medal in cast bronze, 70 mm, by O. Placzek. 	 EF	 1.000:-

6582	 Germany Reich Der Deutschen Mutter 16 December 1938 Copper medal with white and blue cross + 	 	 	
swastika. 	 	 800:-

6583	 Germany Reich ”ADOLF HITLER/ DEUTSCHES REICH 1889–1945” silver medal, 34 mm, Scarce. 	XF-UNC	 500:-

6584	 Germany Reich ”ADOLF HITLER 1889–1945/ EIN VOLK EIN REICH EIN FÜHRER”, silver medal, 	 	 	
34 mm 	 XF-UNC	 500:-

6585	 Great Britain 12,77 g. Copper medal with bust of William, Duke of Cumberland. Obverse: Carlisle 	 	 	
Taken and the Rebels repulsed. Reverse with columns of infantry retreating and text ”The Pretender’s 	 	 	
Last Shift - The Rebel’s Race for life” . Small scratches in the field to the left of the bust. 	 	 	
Attractive appearance with some mint lustre. 	 XF	 500:-

6581

6582 6583

6584 6585
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6586	 Russia 83,5 g. Solomon Gouin and Gottfried Haupt: Admiral Fyodor Apraksin (1708). Bronze medal 	 	 	
(53 mm), latter half of the 18th century or later. Diakov 26.2. (ANS 1887.7.2). The medal celebrates 	 	 	
the successful naval defense of St. Petersburg against an attack of the Swedish fleet. Lightly stained 	 VF	 1.000:-

6587	 U.S.A. Universal Exposition 1904 Saint Louis the silver medal Louisiana purchase exposition in 			 
copper with original box. 	 XF	 1.000:-

6588L	 ALL WORLD Small lot medals and coins in base metals incl. some Norwegian 19th–20th century coins. 	 	 	
Please inspect. 	 VG-XF	 800:-

Ordnar / Orders
6589	 Vasaorden Ordenskors 1 kl 18k guld ca 25 gram med grönt band i originaletui. 	 5.500:-

6590	 Vasaorden Riddarkors 1 kl 18k guld ca 18 gram given till dam 1952. 	 4.000:-

6591	 Vasaorden Riddarkors i 18k guld ca 18 gram med grönt band i originaletui. 	 4.000:-

6592	 Miniatyrer i guld. Sverige: Vasaorden, Danmark: Dannebrogsorden (C IX) och Frankrike: Hederslegionen. 	 1.600:-

6593	 Norge Haakon VII:s Frihetskors med band (före 1979). I söndrigt originaletui från tillverkaren Tostrup. 	 300:-

6594	 Iceland Knight ś cross 1944 with red, white and blue ribbon in original case. 	 1.200:-

6595	 Ethiopia Imperial Order of the Star of Ethiopia, officer. Made by Mappin & Webb Ltd in London 1936–1941 	 	
during the Italian occupation. With ribbon and original case. 	 300:-

6596	 Russia Soviet Union Order of the Badge of Honour, fourth type, first version, numbered, by the Monetarny 	 	
Dvor (Leningrad Mint). With ribbon. 	 1.000:-

6597	 Russia Soviet Union Order of the Red Banner of Labour, sixth type, ‘Ring Reverse’, numbered, by the 	 	
Monetarny Dvor (Leningrad Mint). With ribbon. 	 1.000:-

6598	 Russia Soviet Union Order of Labour Glory, III Class, second type, numbered, by the Monetarny Dvor 	 	
(Leningrad Mint). With ribbon. 	 1.000:-

6599	 Russia Soviet Union Great Patriotic War. Order of the Red Star, second type. 	 1.000:-

6600K	 ALL WORLD Fyra miniatyrordnar. Sverige: Nordstjärneorden (två st i 18 k guld), Norge: Haakon VII:s 	 	
Frihetskors samt Etiopien: Imperial Order of the Star of Ethiopia. Totalt fyra st. 	 300:-

Polletter / Tokens
6601	 Sverige 5,33 g. Stora Kopparbergs gruva och Bergslag, Skrinda Kol. Början av 1800-talet, utställare 			 

Johan Gottleb Gahn, praktex, kopparlyster. 	 01	 800:-

6602	 Sverige 1 stigh kohl. 5,51 g. krona Stora Kopparberg, sällsynt i denna kvalitet. 	 01	 500:-

6603	 Sverige Ehnbom 1018, Stiernstedt 46v ”STORA KOPPAR-BERGSL:POLLET” 1790 4,59 g, 26 mm. 	 	 	
XR/UNIK? Odokumenterat exemplar med mindre diameter och litet avvikande utseende. 	 	 	
Normalt exemplar bifogas som jämförelse. 	 1+	 2.000:-

6604A	 317 polletter och spelpenningar 1700–1900-tal, mestadels Sverige. 		  3.500:-

6605	 Sverige Holst 130, Hyckert I:200:2 13,08 g. Spelpenning Tessin 1750 i koppar. Tupp/Hovdamer (efter den 	 	
berömda ”hönstavlan” av Johan Pasch 1747). Originalprägling med fin färg. RARITET! (Jfr MISAB 7:441 	 	
(silver) 16.000:- + %!). 1+ 	 2.000:-

6606K	 Sverige Lot. 1700-tal: Fyra st spelpenningar, varav en INCUSUM + serie Avesta sandkörningspolletter, fem 	 	
valörer: 96, 48, 24, 12 och 1. 	 800:-

6605
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Aktiebrev / Stock certificates
6607	 Sverige Nyköpings Bruks- och Factori-Bolag. En aktie å 1.000 Riksdaler Banco, 1840. Bolaget gick i konkurs 	 	

1844. MYCKET ovanligt aktiebrev! 	 10.000:-

Numismatisk litteratur / Numismatic literature
6608	 ELIAS BRENNER: ”THESAURUS NUMMORUM...”, andra upplagan, Stockholm 1731. 270 s., 62 pl. 	 	

(försidesplanschen och skyddsblad saknas). Samtida helskinnband med rikt förgylld rygg och pärmbrodyr 	 	
samt fem upphöjda bind. Välbevarat exemplar. Eftersökt! 	 2.000:-

6609	 Carl Reinhold Berch: ”NAMNKUNNIGA SVENSKA HERRARS OCH FRUERS SKÅDE-PENNINGAR” i ett 	 	
samtida band om tre delar, 218 sid. + 20 planscher. Stockholm 1777. Ex Libris Karl W. Skårman. Eftersökt verk! 	 2.000:-

6610	 ”HISTOIRE DV ROY LOVIS LE GRAND Par les Medailles...”, Paris 1693. Litet folieformat. 64 kopparsticks-	 	
planscher, varav två utvikbara. Proveniens: Earl of Grantham (Ex Libris), Newby Hall, Storbritannien. 	 	
Sällsynt och eftersökt! 	 3.500:-

6607

6609
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Föremål med numismatisk anknytning / Objects with connection to numismatics
6611	 Hängsmycke med fyra silvermynt: Norge 1/3 speciedaler 1802 R (NM 28), 1/15 speciedaler 1796 (NM 66B) samt 	 	

Danmark 8 skilling 1702 och 24 skilling 1783. Trevligt och ovanligt objekt! 	 1.500:-

6612	 Halsband i silver med sju st danska, ryska och tyska mynt från 1600–1700-talen. Mycket vackert och ovanligt 	 	
smycke med filigranarbete! 	 1.000:-

6613	 Trasig brosch bestående av tre mynt: en st 1/2 speciedaler 1843 Norge + två st 1/6 riksdaler 1778 och 1801 Sverige. 	 500:-

6612

6608

6610
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Lördagen den 23 februari, tidigast kl. 14.30

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
Sedlar återges ej i naturlig storlek. Bilder i naturlig storlek återfinns på vår hemsida.

Banknotes are not presented in actual size. For images in actual size, see our homepage.

6614		  1716. Kontributionsverket. Myntsedel å 25 daler silvermynt med sex st namn. Ovanlig och 			 
	 i mycket fint skick. 	 01	 1.000:-

6615		  Rikets Ständers Bank. 20 Rdr Bco Östersund 182... Oanvänd sedel. 	 01	 500:-

6616	 SS 1	 1803. 10 kopparskillingar 1803. No: 30420. Obetydl. riss. 	 1+	 800:-

6617	 SS 4	 1804. 14 kopparskillingar 1804. No: 05600. 	 1	 800:-

6618	 SS 34	 1849. 12 skillingar banco 1849. No: 513551. Veck och två nålstick. 	 1+	 1.000:-

6619	 SS 37	 1836. 16 skilling banco 1836. No: 73145. Typ 1. Nålstick. 	 1	 500:-

6620	 SS 67	 1831. 12 skillingar specie 1831. No: 69587. Fräscht ex. 	 1+	 800:-

6616

6617 6618

6615

6614

6619

6620
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6621	 SF D2 2	 10 riksdaler banco 1848. No 88071 Litt L. Cirka 5 mm riss upptill i mittvecket och 8 mm 	 	 	
	 riss i upptill till vänster om mittvecket. 	 1	 10.000:-	
				  
	

6622	 SF D2 7	 10 riksdaler banco 1857. No 25514 Litt A. Fräsch sedel, vikt vertikalt tre gånger. 	 	 	
	 Färgfriskt exemplar med bra kanter. 	 1+	 15.000:-

6621

6622

6625 6626 6627
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6623	 SF C1 1	 6 2/3 riksdaler banco 1835. Sällsynt sedel, ett av de bäst bevarade exemplaren! Obetydligt 	 	 	
	 riss ca 5 mm upptill i mittvikningen. R. 	 1+	 25.000:-

6624	 SF C2 8	 6 2/3 riksdaler banco 1856. Litet hål i mitten av vikningen. (Foto sid. 67)	 1?/1	 3.000:-

6625	 SF B2 2	 2 riksdaler banco 1845. No 82482 Litt V. Ovikt sedel med hanteringsspår och kantförlust 	 	 	
	 i neder vänster hörn. Obetydligt riss om 2 mm till höger. 	 1+/01	 2.000:-

6626	 SF B2 4	 2 riksdaler banco 1849. No 79911 Litt L. Några mindre riss till vänster samt två små nålstick. 	 1/1+	 1.500:-

6627	 SF B2 4	 2 riksdaler banco 1849. No 64497 Litt. D, små pappersförluster 	 1	 800:-

6628	 SF B2 6	 2 riksdaler banco 1853. No 96480 Litt O. Bläckskrift ”10” i övre vänster hörn samt några riss i kanterna. 			 
	 (Foto sid. 67)	 1	 700:-

6629	 SF B2 8	 2 riksdaler banco 1857. No 64856 Litt S samt efterföljande nummer. Mycket sällsynt med 	 	 	
	 sedlar i nummerföljd av denna ålder! Ej mittvikta, smärre hörnveck. 	 01/0	 8.000:-

6630	 SF A1 1	 32 skillingar banco 1836. No 25505 Litt F. Mindre hål vid ”No” samt i mitten av sedeln. 	 	 	
	 (Foto sid. 67)	 1?	 800:-

6631	 SF A2 1	 32 skillingar banco 1840. No 29106 Litt R. Fräsch sedel med litet riss (3 mm) uppe till höger. 	 	 	
	 (Foto sid. 67)	 1/1+	 1.200:-

6632	 SF A2 2	 32 skillingar banco 1843. No 35201 Litt O. Litet nålstick. (Foto sid. 67)	 1/1+	 1.000:-

6633	 SF A2 4	 32 skillingar banco 1849. No 1868 Litt X. Litet nålstick. (Foto sid. 67)	 01	 2.500:-

6634	 SF A2 7	 32 skillingar banco 1853. No 65070 Litt W. Obetydligt riss 3 mm nedtill i mittvecket. (Foto s. 67)	 1/1+	 600:-

6635	 SF A2 11	 32 skilling banco 1858. No 2211 Litt F. Mycket vackert ovikt sedel med små hanteringsspår. 	 	 	
	 (Foto sid. 68)	 God 01	 800:-

6623

6629
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6636	 	 Komplett tryckark (vikt) med alla sedelvalörer i 1858–1864 års utgåva från 1 riksdaler 	 	 	
	 upp till 500 riksdaler. Tryckt på vitt papper ca 44×28 cm. XR. Jämför med Ahlström 	 	 	
	 auktion 71 lot 910 samt Myntkompaniet auktion 1 lot 3678. I det treskiktstryck som dessa 			 
	 sedlar tillverkades med torde detta tillsammans med de två ovannämnda exemplaren utgöra 			 
	 samtliga existerande. 	 01/0	 40.000:-

					   
		

6637	 500 riksdaler riksmynt 1859. Blankett, osignerad i grön färg. XR. 	 01	 20.000:-

6636

6637
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6638	 SF K1 1	 10 riksdaler riksmynt 1859. Litt S No 000214. Flertalet små riss i vikningar och små hål 	 	 	
	 i mitten av vecken. 	 1?/1	 2.500:-

6639	 SF J1 1	 5 riksdaler riksmynt 1858. Litt A No 097816. Fräsch sedel mittvikt en gång. Detta ex är 	 	 	
	 avbildat i Sveriges Färgsedlar! 	 1+/01	 6.000:-

6639

6624 6638

663166306628

663466336632
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6640	 SF I1 3	 1 riksdaler riksmynt 1861. Litt I i No 065060. 2 mm riss nedtill, i övrigt fräsch sedel. 	 1+	 500:-

6641	 SF I1 4	 1 riksdaler riksmynt 1862. Litt K No 048199. 	 1+	 800:-

6642	 SF I1 6	 1 riksdaler riksmynt 1864. Litt O No 059752. 4 mm riss i mittvikningen nedtill. 	 1/1+	 500:-

6643	 SF I2 1	 1 riksdaler riksmynt 1865. Litt Y No 014628. 	 1+	 800:-

6644	 SF I2 2	 1 riksdaler riksmynt 1866. Litt H No 034073. 	 1+/01	 1.000:-

6645	 SF I2 3	 1 riksdaler riksmynt 1867. Litt M m No 52515. 	 01/0	 2.000:-

6646	 SF I3 1	 1 riksdaler riksmynt 1869. Litt C No 74043. 	 1+	 700:-

6647	 SF I3 2	 1 riksdaler riksmynt 1870. Litt K k No 74885. 	 1/1+	 500:-

6648	 SF I3 3	 1 riksdaler riksmynt 1871. Litt Q No 06730. Bläckfläck nere till höger. 	 1+/01	 1.000:-

6649	 SF I3 4	 1 riksdaler riksmynt 1872. Litt Y No 49036. 	 1+	 500:-

6650	 SF I4 1	 1 riksdaler riksmynt 1872. Litt H h No 77580. 	 01/0	 1.500:-

6651	 SF I5 1	 1 riksdaler riksmynt 1873. Litt L L No 44246. Litet hörnveck. 	 01/0	 1.000:-

665166506649

664566446642

664866476646

664166406635
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6652	 SF X5 6	 1000 kronor 1926. T.14816. Makulerad sedel ”KASSERAS”. Riss i vikningen samt i mitten. 	 	 	
	 Trots kvalitetsanmärkningar en mycket sällsynt sedel som sällan utbjuds! 	 1	 8.000:-

6653	 SF X6 4	 1000 kronor 1939. K.89930f. Specimensedel, hålannulerad. Mindre veck till höger troligen 			 
	 från arkivering, i övrigt ej bankvikt. Mycket sällsynt! 	 01	 10.000:-

6654	 SF X71	 1000 kronor 1950. L.25878i. 	 1+/01	 3.500:-

6655	 SF X8 1	 1000 kronor 1952. 02011301. 	 1+/01	 2.500:-

6652

6653

6654 6655
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6656	 SF X8 2	 1000 kronor 1957. 05136549. Fräsch, bankvikt sedel. 	 01	 4.000:-

6657	 SF X8 3	 1000 kronor 1962. 07235967. Bankvikt. 	 01	 2.500:-

6658	 SF X8 4	 1000 kronor 1965. 16059186. Ovikt sedel som endast uppvisar obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 4.000:-

6659	 SF X9 1	 1000 kronor 1971. 18019801. Vacker sedel som endast uppvisar obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 3.500:-

6660	 SF X9 2	 1000 kronor 1973. 30081323. Detta är ett högre serienummer än vad som 			 
	 registrerats i SF. 	 1+/01	 1.500:-

6661	 SF X9 2	 1000 kronor 1973. 29426204. 	 1+	 1.200:-

6656

6657 6658

6659 6660

6661 6662
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6662	 SF X9 2	 1000 kronor 1973. 27526910. 	 1+	 800:-

6663	 SF X10 1, 3, 5   1000 kronor. Tre normalcirkulerade sedlar 1976–78. 	 1+	 3.000:-

6664	 SF X10 2	 1000 kronor 1976. 0717963*. Stjärnmärkt. 	 1/1+	 1.200:-

6665	 SF X10 12   1000 kronor 1984. 2040122. 	 0	 1.500:-

6666	 SF X10 12   1000 kronor 1984. 1893258.	 01/0	 1.200:-

6667	 SF X10 12   1000 kronor 1984. 3924640. 	 01	 800:-

6668	 SF X10 16   1000 kronor 1988. 5049906. 	 01/0	 1.500:-

6669	 SF X11 2	 1000 kronor 1989. 9004872736*. Sällsynt stjärnmärkt! 	 0	 2.000:-

6670	 SF X11 4	 1000 kronor 1991. 1331619740 samt efterföljande nummer (2).	 0	 2.000:-

6671	 SF W1 1	 500 kronor 1985. 5200377426. 	 0	 800:-

6672	 SF W1 2	 500 kronor 1985. 5000186709*. Ovanlig stjärnmärkt i denna kvalitet. 	 0	 2.000:-

6673	 SF W1 3	 500 kronor 1986. 6071936891. 	 01/0	 800:-

6664 6665

6666 6668

6669 6671

6672 6673
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6674	 SF U7 2	 100 kronor 1908. Z.12824x. Ca 4 mm riss i mittvecket upp- och nedtill och litet riss i 	 	 	
	 mitten av sedeln. 	 1?/1	 7.000:-

6675	 SF U7 7	 100 kronor 1913. Y.39956q. Missfärgad i tre av hörnen. 	 1+	 5.000:-

6676	 SF U7 8	 100 kronor 1914. Y.40728t. Mycket vackert exemplar, endast bankvikt i mitten. Bästa kända? 	 01	 12.000:-

6674

6675

6676
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6677	 SF U7 10	 100 kronor 1916. X.05841e. 	 1+	 5.000:-

6678	 SF U7 11	 100 kronor 1917. U 94905n. Liten början till riss i mittvikningen. 	 1/1+	 3.000:-

6679	 SF U7 12	 100 kronor 1918. D.62792n. 	 1/1+	 2.500:-

6680	 SF U8 1	 100 kronor 1918. W.56416g. Endast bankvikt i mitten. Ett av de bäst bevarade exemplaren! 	 01	 8.000:-

6681	 SF U8 2	 100 kronor 1919. N.47717x. Fräscht exemplar utan riss eller hål med god färg. Sällsynt år! 	 God 1+	 5.000:-

6680

6681

6677 6678 6679
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6682	 SF U8 3	 100 kronor 1920. T.15017d. Små riss i mittvikningen samt något missfärgad. 	 1?/1	 1.500:-

6683	 SF U8 7	 100 kronor 1924. N.34017z. Små riss i mittvikningen, men fräscht papper. 	 1	 1.500:-

6684	 SF U8 8	 100 kronor 1925. F.54555e. Två små nålstick vid årtalet. 	 1+	 2.000:-

6685	 SF U810	 100 kronor 1927. P.30395z. Riss upptill och nedtill i mittvecket. 	 1?/1	 600:-

6686	 SF U8 11	 100 kronor 1928. M.66161f. Antydan till påbörjat riss upptill i mittvecket. 	 1/1+	 1.200:-

6687	 SF U8 12	 100 kronor 1929. D.60392s. 	 1+/01	 2.000:-

6688	 SF U8 14	 100 kronor 1931. B.33094p. Fräscht exemplar, endast bankvikt i mitten. 	 1+/01	 2.000:-

6689	 SF U8 16	 100 kronor 1933. B.28132b. Endast bankvikt i mitten. 	 01	 2.000:-

6690	 SF U8 18	 100 kronor 1935. H.84969w. Endast bankvikt. 	 01	 1.800:-

6691	 SF U8 22	 100 kronor 1939. Lot om fem sedlar med olika seriebokstäver (och tillika signaturer). 	 	 	
	 Genomsnittskvalitet 1/1+. 	 1?/1-1+	 1.500:-

6692	 SF U8 22	 100 kronor 1939. B.67820s. Endast bankvikt. 	 01	 1.200:-

6693	 SF U8 22	 100 kronor 1939. I.77970z. 	 1+/01	 800:-

6694	 SF U8 24	 100 kronor 1941. R.04591p. 	 1+	 1.000:-

6682 6683 6684

6685 6686 6687

6688 6689 6690
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6695	 SF U8 25	 100 kronor 1942. X.71959c. Ovanlig att finna ovikt! 	 0	 1.500:-

6696	 SF U8 26	 100 kronor 1943. Lot om sex sedlar med olika seriebokstäver (och tillika signaturer). De 	 	 	
	 flesta i kvalitet 1+. 	 1/1+-1+	 1.800:-

6697	 SF U8 26	 100 kronor 1943. Y.32317w. Ovanlig att finna ovikt! 	 0	 1.500:-

6698	 SF U8 28	 100 kronor 1946. T.71589w. 	 0	 1.500:-

6699	 SF U10a 1   100 kronor 1947. Q.109582. (Foto sid. 76)	 0	 1.500:-

6700	 SF U9 3	 100 kronor 1948. P.81601g. Specimensedel, hålannullerad. Sällsynt. 	 01/0	 3.000:-

6700

6692 6693 6694

6695 6697 6698
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6701	 SF U10a:2 2   100 kronor 1948. Z.056870. Intressant variant med partiellt spegeltryck av ramen 			 
	 på frånsidan. Troligen har ett ark tryckts vikt (som sedan upptäckts och makulerats), 	 	 	
	 men det glömdes bort att kontrollera nästa ark som naturligtvis blev spegeltryckt! 	 1+	 1.000:-

6702	 SF U10a:2 2   100 kronor 1948. A.046529. Bankvikt. 1:a i vattenmärket vid Mekuriushuvudet. 	 01	 600:-

6703	 SF U10a:4 2   100 kronor 1948. A.046529. 3:a i vattenmärket vid Merkuriushuvudet. 	 1+	 300:-

6704	 SF U10a 3   100 kronor 1949. G.241355. I mittvecket ca 1 cm riss upptill och 3 mm riss nedtill. 			 
	 Bläckskrift ”6” på baksidan. Svårt år. 	 1	 400:-

6705	 SF U10a 4   100 kronor 1950. Lot om nio olika seriebokstäver (och tillika signaturer). Hälften 	 	 	
	 endast mittvikta. 	 1/1+-01	 3.000:-

6706	 SF U10a 5   100 kronor 1951. Lot om åtta olika seriebokstäver (och tillika signaturer). Tre ex 	 	 	
	 endast mittvikta. 	 01	 2.500:-

6707	 SF U10a 5   100 kronor 1951. T.303364. Endast bankvikt i mitten. 	 01	 400:-

6708	 SF U10a 6   100 kronor 1952. Lot om 13 olika seriebokstäver (och tillika signaturer). Över hälften 	 	 	
	 endast mittvikta. 	 1/1+-01	 3.500:-

6709	 SF U10a 6   100 kronor 1952. B.437608. Vacker ovikt sedel med bra hörn. 	 01/0	 800:-

6710	 SF U10a 7   100 kronor 1953. Lot om tio olika seriebokstäver (och tillika signaturer). Hälften 	 	 	
	 endast mittvikta. 	 1/1+-01	 3.000:-

6701

6699 6702 6703

6704 6707 6709
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6711	 SF U10a 7   100 kronor 1953. B.324053. 	 01/0	 800:-

6712	 SF U10a 8   100 kronor 1954. Lot om 15 olika seriebokstäver (och tillika signaturer). Över tio st 	 	 	
	 endast mittvikta. 	 1/1+-01	 5.000:-

6713	 SF U10a 8   100 kronor 1954. U.122851. 	 01/0	 800:-

6714	 SF U10b 9   100 kronor 1955. U.414582. 	 01/0	 800:-

6715	 SF U10b 10   100 kronor 1956. Lot om åtta olika seriebokstäver (och tillika signaturer). Ca fem st 	 	 	
	 i kvalitet 01. 	 1/1+-01	 2.500:-

6716	 SF U10b 12   100 kronor 1957. Lot om 13 olika seriebokstäver (och tillika signaturer). De flesta 	 	 	
	 endast mittvikta. 	 1+-01	 3.500:-

6717	 SF U10b 12   100 kronor 1957. W.026399. 	 01/0	 700:-

6718	 SF U10b 14   100 kronor 1958. Lot om 13 olika seriebokstäver (och tillika signaturer). De flesta 	 	 	
	 endast mittvikta. 	 1/1+-01	 3.500:-

6719	 SF U10b 14   100 kronor 1958. Y.179458. Obetydligt hörnveck. 	 01/0	 600:-

6720	 SF U10b 16   100 kronor 1959. Lot om fem olika seriebokstäver (och tillika signaturer). 	 1+/01-01	 2.000:-

6721	 SF U11 1	 100 kronor 1959. Lot om fem olika seriebokstäver (och tillika signaturer). Tre st endast mittvikta. 	 1+-01	 1.500:-

6722	 SF U11 1	 100 kronor 1959. C 342758. 	 01/0	 700:-

6723	 SF U11 2	 100 kronor 1960. E 272721. 	 01/0	 500:-

6719 6722 6723

6713 6714 6717

6711
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6724	 SF U11 3	 100 kronor 1960. U 458154*. Sällsynt stjärnmärkt! 	 1+	 800:-

6725	 SF U11 4	 100 kronor 1961. L 077656 	 01/0	 500:-

6726	 SF U11 5	 100 kronor 1961. E 450463*. Sällsynt stjärnmärkt! 	 1/1+	 700:-

6727	 SF U11 6	 100 kronor 1962. D 097587 till D 097590. Fyra sedlar i nummerföljd 	 01/0	 1.500:-

6728	 SF U11 8	 100 kronor 1963. Lot om sju sedlar med olika seriebokstäver (och tillika signaturer). 	 	 	
	 Fem av sedlarna endast mittvikta. 	 1+-01	 1.500:-

6729	 SF U11 8	 100 kronor 1963. P 079423. 	 01/0	 400:-

6730	 SF U11 9	 100 kronor 1963. N 451966*. Sällsynt sedel! 	 1/1+	 1.500:-

6731	 SF U13a 4   100 kronor 1972. Z 071701*. Sällsynt stjärnmärkt sedel – speciellt i denna kvalitet! 	 01/0	 2.000:-

6732	 SF U13a 5   100 kronor 1974. G 531022. Tryckt på papper som blivit makulerat före tryckningen 	 	 	
	 (trycket ligger över makuleringen). Intressant variant! 	 0	 1.000:-

6733	 SF U14 1	 100 kronor 1986. 6014543483. Felskuren sedel. Intressant variant! 	 0	 1.000:-

6734	 SF T6 8	 50 kronor 1915. R.57305k. 	 1/1+	 3.500:-

6734 6737 6738

ex 6727 6729 6730

6724 6725
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6735	 SF T6 9	 50 kronor 1916. F.30738r. 	 1+	 4.000:-

6736	 SF T6 10	 50 kronor 1917. B.68655v. 	 1/1+	 4.000:-

6737	 SF T7 4	 50 kronor 1921. Y.74114m. Fräsch sedel! 	 1+	 3.000:-

6738	 SF T7 5	 50 kronor 1922. Q.29102r. 	 1/1+	 2.500:-

6739	 SF T7 6	 50 kronor 1923. P.16192a. Bläckskrift på baksidan. 	 1+	 1.500:-

6740	 SF T7 7	 50 kronor 1924. I.12632e. 	 1+	 2.500:-

6741	 SF T7 8	 50 kronor 1925. D.20171l. Mindre riss i mittvikningen upp- och nedtill. (3 mm resp. 1 cm) 	 1	 1.200:-

6735

6736

6739 6740 6741
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6742	 SF T7 10	 50 kronor 1927. L.86088b. 3 mm riss i mittvecket upptill. 	 1/1+	 1.500:-

6743	 SF T7 12	 50 kronor 1929. W.50163n. Två små nålstick. 	 1+	 2.000:-

6744	 SF T7 15	 50 kronor 1932. S.04477w. 	 1+/01	 2.000:-

6745	 SF T7 20	 50 kronor 1937. R.60941i. Mittvikt en gång. 	 1+/01	 1.000:-

6746	 SF T7 26	 50 kronor 1944. V.36548M. 	 0	 1.500:-

6747	 SF T9a 2	 50 kronor 1948. N.076601. Specimensedel, hålannullerad. Sällsynt. 	 01/0	 2.500:-

6748	 SF T9a 2	 50 kronor 1948. Z.151843. 	 0	 1.200:-

6749	 SF T9a 3	 50 kronor 1949. C.151539. 	 1?/1	 300:-

6750	 SF T9a 4	 50 kronor 1950. M.224586. Feltryckt sedel där den röda siffran ”50” saknas på framsidan, 	 	 	
	 men 0:an återfinns på baksidan eftersom sedeln varit vikt i tryckningen. 	 1/1+	 1.000:-

6751	 SF T9a 5	 50 kronor 1953. I.028912. 	 0	 700:-

6752	 SF T9b 6	 50 kronor 1955. I.011271. 	 01/0	 600:-

6753	 SF T9b 7	 50 kronor 1956. V.413805. 	 0	 500:-

6754	 SF T9b 11   50 kronor 1958. H.077833. 	 0	 800:-

6755	 SF T10 1	 50 kronor 1959. D 419843. 	 0	 500:-

6742 6743 6744

6745 6746 6747

6748 6749 6750



81

6756	 SF T10 2	 50 kronor 1959. A 455703*. Små hanteringsspår – ovanlig att finna ovikt! 	 01/0	 2.500:-

6757	 SF T10 3	 50 kronor 1960. W 322452. 	 0	 500:-

6758	 SF T10 7	 50 kronor 1962. L 222425. 	 01/0	 500:-

6759	 SF T10 8	 50 kronor 1962. O 454702*. 	 1+	 1.000:-

6760	 SF T13 2	 50 kronor 1984. 4043229794. Sista siffran i serienumret sitter ca 2 mm för lågt. 	 0	 300:-

6751 6752 6753

6754 6755 6756

6757 6758 6759

6760
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6761	 SF R1 2	 10 kronor 1875. D, No 026708. Färgfrisk mittvikt sedel. 	 1+	 5.000:-

6762	 SF R2 7	 10 kronor 1886. C.63686. Några små riss nedtill (0.5 till 2 mm). 	 1	 3.000:-

6763	 SF R3b 10   10 kronor 1900. H.12565. Sällsynt år. Inga riss eller defekter. 	 1/1+	 4.000:-

6764	 SF R3b 11   10 kronor 1901. Aa.17757. 	 1+	 2.500:-

6765	 SF R3b 12   10 kronor 1902. S.76070. 	 1	 1.200:-

6766	 SF R3b 13   10 kronor 1903. Pp.75922. Ett mittveck. 	 1+/01	 2.500:-

6767	 SF R3b 14   10 kronor 1904. Zz.43069. 	 1/1+	 1.500:-

6768	 SF R4 3	 10 kronor 1908. Yy.35573. Bläckskrift i övre höger hörn. I övrigt en fräsch och tilltalande sedel. 	 1+	 800:-

6769	 SF R4 7	 10 kronor 1912. Fräsch sedel med god färg. Bläckskrift upptill i höger hörn. 	 1+	 600:-

6770	 SF R4 8	 10 kronor 1913. E.169186. Lätt mittveck samt obetydligt hörnveck. 	 1+/01	 700:-

6771	 SF R4 9	 10 kronor 1914. L.46148. 	 1+	 600:-

6772	 SF R4 10	 10 kronor 1915. H.120624. Pressad/strykt sedel. 	 1+/01	 1.000:-

6761

6763

6766
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6773	 SF R4 11	 10 kronor 1916. K.50123. 	 1+	 500:-

6774	 SF R4 12	 10 kronor 1917. LL.35605. 	 1+/01	 800:-

6775	 SF R5 1	 10 kronor 1918. Bb.145789. Små åldersfläckar till höger. 	 1+/01	 1.000:-

6776	 SF R5 6	 10 kronor 1923. K.125133 	 1+/01	 500:-

6777	 SF R5 7	 10 kronor 1924. BB.015990. 	 01	 600:-

6778	 SF R5 9	 10 kronor 1926. Oo.045226. 	 01	 500:-

6779	 SF R5 13	 10 kronor 1930. Pp.082226. 	 01/0	 400:-

6780	 SF R5 15	 10 kronor 1932. A.000164. Vacker sedel med lågt serienummer. 	 01/0	 400:-

6762 6764 6765

6767 6768 6769

6770 6771 6772

6773 6774 6775

6776 6777 6778

6779 6780
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6781	 SF R5 17	 10 kronor 1934. P. 144746 till P. 144748. Tre ovikta sedlar i nummerföljd. 	 01/0	 1.000:-

6782	 SF R5 21	 10 kronor 1938. Gg.377445 till Gg.377448. Fyra ovikta sedlar i nummerföljd. 	 01/0	 500:-

6783	 SF R5 22	 10 kronor 1939. Gg.027442. Specimensedel, hålannulerad. Sällsynt. 	 0	 1.500:-

6784	 SF R5 22	 10 kronor 1939. ZA 061569. Beredskapssedel från den sällsynta serien ZA. 	 01	 1.000:-

6785	 SF R6a 1	 10 kronor 1940. 00000149 och 00000150. Två ovikta sedlar i nummerföljd med låga serienummer. 	01/0-0	 7.000:-

6786	 SF R6a 6	 10 kronor 1945. Variant utan signaturer. Sällsynt! 	 1?	 1.000:-

6783

6785

6784 6786 6787

6788 6789 6790
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6787	 SF R6a 9	 10 kronor 1948. 00377520. Specimensedel, hålannulerad. Sällsynt. 	 0	 1.500:-

6788	 SF R7 7	 10 kronor 1957. 90017427* 	 01/0	 1.500:-

6789	 SF R7 9	 10 kronor 1958. 90044213*. 	 0	 1.800:-

6790	 SF R7 11	 10 kronor 1959. 90056488*. 	 0	 1.500:-

6791	 SF R7 13	 10 kronor 1960. 90080815*. 	 01/0	 2.000:-

6792	 SF R8	 10 kronor. Otryckt sedelpapper för 10 kronor 1963–90 med vattenmärke Strindberg. 	 01/0	 500:-

6793	 SF R8b 16   10 kronor 1979. B P 337 880 50 % av färgerna saknas i trycket. 	 0	 2.000:-

6794	 SF Q1 1	 5 kronor 1874. E 08497. Fräsch sedel obetydligt mittvikt en gång, nästan osynligt. 	 1+/01	 8.000:-

6795	 SF Q2 1	 5 kronor 1879. A.71387. Fräsch ovikt sedel med smärre hanteringsspår. Obetydliga små 	 	 	
	 fläckar frånsida. Sällsynt att finna ovikt! 	 01/0	 25.000:-

6796	 SF Q3 1	 5 kronor 1879. Cc.82318. Några mm riss i mittvikningen upp- och nedtill. 	 1?/1	 2.000:-

6794

6795

6793 6792 6796

6791
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6797	 SF Q3 4	 5 kronor 1882. I.70652. Fräsch sedel med ett stort hörnveck som resulterat i 0.5 mm riss 	 	 	
	 uppe i mitten. 	 1+/01	 3.000:-

6798	 SF Q3 6	 5 kronor 1884. T.91101. Ca 3 mm riss upptill i mittvecket. 	 1/1+	 2.000:-

6799	 SF Q4 2	 5 kronor 1889. Q.71658. 	 01	 2.500:-

6800	 SF Q4 2	 5 kronor 1889. I.86181. Fin sedel utan riss. 	 1/1+	 1.000:-

6801	 SF Q4 2	 5 kronor 1890. M.48587. Pressad sedel. 	 1+/01	 1.000:-

6802	 SF Q4 3	 5 kronor 1890. Q.71658. 	 01/0	 2.000:-

6803	 SF Q5a	 5 kronor 1888. PROVSEDEL i svart/vitt med rött serienummer H.52480 och årtal på baksidan. 	 	 	
	 RARITET! 	 God 01/0	 20.000:-

6804	 SF Q5a 3	 5 kronor 1892. G.10098. 	 1+	 3.000:-

6797

6799

6803
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6805	 SF Q5b 10   5 kronor 1898. Pp. 68542. 1 cm riss upptill i mittvecket. 	 1	 1.200:-

6806	 SF Q5b 13   5 kronor 1901. T.54784. 	 01/0	 7.000:-

6807	 SF Q5b 16   5 kronor 1904. G.97139. 	 01/0	 5.000:-

6808	 SF Q6 1	 5 kronor 1906. H.33012. Igenlagt riss (4 mm) uppe till vänster samt något missfärgad i 	 	 	
	 samband med detta. (Foto sid. 87)	 1	 700:-

6809	 SF Q6 2	 5 kronor 1907. Gg.57131. Lätt pressad. 	 01	 3.000:-

6806

6807

6809

6798 6800 6801

6802 6804 6805
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6810	 SF Q6 3	 5 kronor 1908. X.77551. 	 1/1+	 1.200:-

6811	 SF Q6 4	 5 kronor 1909. E.089435. Lätt hörnveck i neder vänster hörn samt små smutsfläckar på 	 	 	
	 baksidan. Fräsch sedel utan mittveck. 	 01	 2.500:-

6812	 SF Q6 6	 5 kronor 1911. B.132933. 	 1+/01	 1.200:-

6813	 SF Q6 7	 5 kronor 1912. Q.183524. Något gulnad i pappret, men ovikt. 	 01/0	 2.000:-

6814	 SF Q6 8	 5 kronor 1913. Pp.68524. Pressad sedel. 	 1+/01	 1.200:-

6815	 SF Q6 9	 5 kronor 1914. Q.78117. Vacker ovikt sedel med lätta hanteringsspår. 	 01/0	 1.500:-

6816	 SF Q6 10	 5 kronor 1915. A.169778. Toppexemplar av detta sällsynta år – troligen det bäst kända! 	 01/0	 10.000:-

6811

6816

6808 6810 6812

6813 6814 6815

6817 6818 6819
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6817	 SF Q6 11	 5 kronor 1916. Ff.06015. Vacker ovikt sedel, något rundade hörn. 	 God 01	 1.500:-

6818	 SF Q6 12	 5 kronor 1917. A.195152. 	 1+/01	 700:-

6819	 SF Q6 12	 5 kronor 1917. G.44289 	 God 1+	 500:-

6820	 SF Q7 1	 5 kronor 1918. E.57440. 	 0	 1.800:-

6821	 SF Q7 1	 5 kronor 1918. E.57431. 	 01/0	 1.500:-

6822	 SF Q7 2	 5 kronor 1919. S.152528. Lätt mittvikt. 	 1+/01	 1.000:-

6823	 SF Q7 3	 5 kronor 1920. A.021439. Svårt år! 	 1+	 1.000:-

6824	 SF Q7 4	 5 kronor 1921. BB.070332. 	 01/0	 1.000:-

6825	 SF Q7 4	 5 kronor 1921. Dd.100695. Ovikt sedel med litet spår av gem på baksidan. 	 01	 600:-

6826	 SF Q7 5	 5 kronor 1922. K.129312 och K.129313. Två ovikta sedlar i nummerföljd. 	 01/0	 3.000:-

6827	 SF Q7 5	 5 kronor 1922. G.040386. Ovikt sedel med smärre hanteringsspår. 	 01	 800:-

6828	 SF Q7 6	 5 kronor 1923. Q.167738. Pappersveck i samband med tryckningen gör att övre vänster hörn 	 	 	
	 är för stort. 	 1+/01	 1.000:-

6829	 SF Q7 6	 5 kronor 1923. X.073241. Lätt utslätat mittveck. 	 1+/01	 500:-

6830	 SF Q7 7	 5 kronor 1924. R.006738. 	 01	 800:-

6831	 SF Q7 8	 5 kronor 1925. Dd.115018. Lätt mittvikt. 	 1+/01	 500:-

6832	 SF Q7 14	 5 kronor 1931. P.083224 till P.083226. Tre ovikta sedlar i nummerföljd. 	 01/0-0	 1.200:-

6833	 SF Q7 14	 5 kronor 1931. Hh.128626. 	 01/0	 400:-

6834	 SF Q7 18	 5 kronor 1935. E.064994 till E.064996. Tre ovikta sedlar i nummerföljd. 	 01/0-0	 700:-

6830 6831 6833

6827 6828 6829

6823 6824 6825

6820 6821 6822



90

6835	 SF Q7 21	 5 kronor 1938. H.342791 tio sedlar i nummerföld varav nio ovikta och en mittvikt (denna 	 	 	
	 har signatur på baksidan). 	 01/0	 1.500:-

6836	 SF Q8 8	 5 kronor 1947. K.214788. Specimensedel, hålannulerad. Sällsynt. 	 0	 1.500:-

6837	 SF Jub1	 5 kronor 1948. Provtryck av sedelns baksida (brun färg) på provtryckspapper i 	 	 	
	 originalförpackning. 	 0	 1.000:-

6838	 SF Jub1	 5 kronor 1948. 0000028. Lågt serienummer! 	 0	 500:-

6839	 SF Q9b 6	 5 kronor 1959. OB 920660*. 	 01/0	 1.500:-

6840	 SF Q9b 10   5 kronor 1961. SG 929966*. Sällsynt stjärnmärkt sedel, speciellt i ovikt skick! 	 0	 1.500:-

6841	 SF Q11	 5 kronor. Otryckt sedelpapper med vattenmärke. 	 01/0	 300:-

6842	 SF Q11a 8   5 kronor 1969. AZ I 897371. Sedel med blank baksida. 	 0	 500:-

6843	 SF Q11a 11   5 kronor 1972. Z 131001*. Sällsynt stjärnmärkt sedel! Upplaga endast 1000 exemplar. 	 0	 2.000:-

6844	 SF Q11a 13   5 kronor 1974. BX R 695388. Sedel där ”5” i baksidestrycket finns spegeltryckt på 	 	 	
	 framsidan vid årtalet. 	 0	 500:-

6845	 SF Q11c 19   5 kronor 1979. B 564204. Sedel utan vattenmärke. 	 0	 300:-

6846	 SF Q11c 20   5 kronor 1979. CS X 891881* samt två ytterligare i nummerföljd. 	 01/0	 2.000:-

6847	 SF P1 1	 1 krona 1874. Ii 81147. Vackert ovikt exemplar med små hörnveck. 	 01	 1.000:-

6848	 SF P1 2	 1 krona 1875. K 31388. 	 01/0	 800:-

6849	 SF P1 2	 1 krona 1875. M m 94098. Ovikt sedel, dock något brun i pappret. 	 01	 500:-

6836

6838 6839 6840

6841 6843 6844
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6850	 SF P2 1	 1 krona 1914. A 000016. 	 01/0	 500:-

6851	 SF P2 9	 1 krona 1918. Y.318187. Variant ”1913”. Ovikt sedel med obetydligt 1 mm riss upptill. 	 01	 1.000:-

6852		  1 krona 1924. B.295503. Sällsynt sedel att betecknas som XR. 	 0	 15.000:-

6853	 	 1 krona 1940. 05076510. Sällsynt sedel att betecknas som XR. Tryckt på grönt papper. 	 01/0	 15.000:-

6852

6853

6850 6851

6847 6848 6849

6845 ex 6846



92

	 Samlingar / Lots
6854		  500 kronor. Fem ocirkulerade exemplar. Fem olika årtal 1989, 1992, 1994, 1997 och 1999. 	 01/0-0	 2.500:-

6855P		 10 kronor Sittande Svea 1912–40, tjugo sedlar. 	 1?-0	 1.300:-

6856P		 50 och 100 kronor Sittande Svea, lot med olika årtal från 1936 till 1963. Totalt elva st 	 	 	
	 50 kr och 20 st 100 kr. 	 1?/1-01	 7.000:-

6857A		 10-kronorssedlar 1930–1990, mestadels ovikta inkl. många i nummerföljd. Trevlig samling! 	 	 	
	 Även några 20-kronorssedlar. 	 1-0	 6.000:-

6858P		 100-kronorssedlar av typ Gustav II Adolf 1965–85. De flesta ovikta, totalt 21 olika inkl. 	 	 	
	 alla stjärnmärkta utom 1972. 	 1+/01-0	 5.000:-

6859A		 Samling 10 kronor Gustav Vasa 1941–62 med olika signaturer. De flesta sedlar ovikta. 	 	 	
	 Totalt ca 370 olika. 	 1+-0	 5.000:-

6860A		 50-kronorssedlar av typ Gustav III komplett samt Jenny Lind (sex olika). Alla ovikta, 	 	 	
	 totalt 27 olika. 	 01/0-0	 3.000:-

6861A		 Liten samling med huvudsakligen ovikta sedlar: 1 krona 1914, 1918 (två st); 5 kronor 	 	 	
	 1923–81 (25); 10 kronor 1914–79 (16); 20 kronor (en); 50 kronor 1956, 1976 (två); 100 kronor 	 	 	
	 1957–85 (tre). Totalt 49 st 	 1-0	 2.000:-

6862P		 100-kronorssedlar av typ Linné 1986–99. Samtliga ovikta, totalt nio olika inkl. 1986, 			 
	 1988 och 1996 med stjärna. 	 01/0-0	 1.200:-

6863P		 1 riksdaler (två st) och 1 kronors sedlar ”kotior” 1867–1921. Totalt 13 st. 	 1?-0	 1.000:-

6864		  Liten lot tre 1 riksdaler riksmynt, olika årtal 1868, 1869 och 1872. 	 1?-1	 800:-

6865	 	 10 och 100 kronor provsedlar ”Scan Coin”. 	 01-01/0	 500:-

6866	 SS 15-17	 1847. 8 skilling banco 1847, 1848, 1849. Tre bra sedlar. 	 1	 1.000:-

	 Privatbankssedlar / Private banknotes

6867	 	 Gefleborgs Enskilda Bank. Tryckplåt till framsidan av 10-kronorssedeln. Sällsynt och unikt objekt! 	 	 4.000:-

6868	 	 Östergötlands Enskilda Bank. 10 kronor 1894. Litt C nr 65931. 	 1	 1.000:-

6867

6865 68696868
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Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
6869	 	 Norge 5 kroner 1917. F.3610616. 	 1?/1	 400:-

6870A		 Norge Sedelsamling Norge 27 st, 1 kr–10 kr 1939–1984, bl.a. 5 kr 1941, 10 kr 1939, 1940, m.m. 	 	 500:-

6871	 Pick 89	 Belgium 20 francs. 	 VG	 1.500:-

6872	 	 China Yuan Dynasty (1279-1368) 2 Kuan, mulberry paper. A small thin spot, otherwise a 	 	 	
	 nice specimen of this rare note. 	 About F	 15.000:-

6872
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6873P	Pick AA 3   China China Ming Dynasty. (1375) 300 cash. Three strings of 10 cash coins. Some small 	 	 	
	 parts missing, small internal thin spots, otherwise a nice mulberry note. 	 UNC	 5.000:-

6873
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6874P	Pick AA 10   China Ming Dynasty. Da Ming Bao Chao. (1368-99) 1 Kuan. Ten strings of cash. A small 	 	 	
	 piece missing from the upper right corner and some internal thin spots. Still a very presentable 			 
	 example of what can be called the world’s first readily available issue of paper money. 	 About F	 15.000:-

6874
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6875P	Pick AA 10   China China Ming Dynasty. Da Ming Bao Chao. (1368–99) 1 Kuan. Ten strings of cash, 	 	 	
	 mulberry paper. A small piece missing from the bottom and some internal thin spots. Still 			 
	 a very presentable example of what can be called the world’s first readily available 	 	 	
	 issue of paper money. 	 About F	 10.000:-

6876A		 China THE ROBERNTZ COLLECTION OF SINKIANG BANK NOTES.	 	
	 This is the unique personal collection of Mr Georg Roberntz consisting of 16 banknotes, 	 	
	 printed locally and issued 1933–37 by local authorities and warlords in Sinkiang, in the far east 	 	
	 today China. Five are printed on textile (cotton and silk) and eleven on paper. These notes 	 	
	 are thought to be among the best, if not best preserved in existence, with the brightest 	 	
	 colors and best quality of textile and paper. Some notes show obvious signs of circulation 	 	
	 while others are very near uncirculated. By any standards, all banknotes – regardless of quality 	 	
	 – may be regarded as extremely rare. We have not been able to establish any auction references 	 	
	 or validate any estimates. 		
	 This remarkable offer of the Roberntz’ collection is of utmost importance for collectors 	 	
	 and researchers of Chinese banknotes. For the first time ever are these pedigreed notes 	 	
	 made available to the open market, and the buying opportunity should not be overlooked 		
	 by any serious collector or museum. For ease of reference, copies of the mentioned articles and 		
	 extract of the book are enclosed with the collection. 	 	 12.000:-

6875

ex 6876
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6877	 Pick 86b	 France 100 francs. Dated 6=4=1939. 999 F.65674. 	 VF-XF	 800:-

6878L		 Germany Weimar Republic Lot inflation banknotes, some better, with duplicates. Several 	 	 	
	 hundreds. 		  1.500:-

6879	 Pick 25b	 Germany Danzig 10 000000 Mark 1923. Without A at lower right corner serial number 249127. 	 VG	 500:-

6880	 Pick 6	 Katanga 20 Francs 1960. BNK B4a 21.11.60. Signature 1. 	 XF-UNC	 500:-

6881	 	 U.S.A. Confederated States 1 (two different series), 2 and 3 dollars Facsimile print on 	 	 	
	 glassine paper (small tear). 	 XF	 500:-

6882A		 ALL WORLD 399 banknotes + some matchboxes and postcards mixed quality. 	 	 2.000:-

6883P		 ALL WORLD Approx. 50 banknotes. E.g. France, China. 	 	 500:-

6877

6879

6880
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 21 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 
2 % per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift 
med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum 
eller om köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare med-
delanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
beskaffenhet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel 
betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
beskrivning av enstaka objekt. Uppgifter om kvalitetsbeteckningar 
är endast vår uppfattning, och utger i sig ej underlag för reklamation. 
Beträffande samlingar eller partier innebär det att näringsidkare inte 
äger rätt att göra några påföljder gällande och att den enskilde konsu-
mentens möjlighet är begränsad till vad som stadgas i konsumentköp
lagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 21 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold “as is” except where other remarks concerning their state have 
been made in the catalogue. This means, among other things, that defects not 
visible in photographs or deviations from descriptions of state of individual 
articles are not regarded as defects. Information regarding grades are our 
opinion only, and are therefore not grounds for complaints or returns.  
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Sec-
tion 9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
		  –	 500 kr	 med	 10 kr
	 501 kr	 –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	10 000 kr	 med	 200 kr
	10 001 kr	 –	25 000 kr	 med	  500 kr
	25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
eller efter auktionärens bedömning / 
or at auctioneer’s discretion
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
Myntkompaniet, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

Ni kan lämna bud via E-post: bids@myntkompaniet.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

MYNTKOMPANIET (AB PHILEA)
23/2-2013

Myntauktion 3

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Hämtas Stockholm
Se info sid. 3

För er säkerhet tar vi inte emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni betala med 
kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, eller via säker 
länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)



6122

6795

6803
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B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT


